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1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 
název Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 

Mostecká 1912, 390 41 Tábor 
identifikátor zařízení 600019624 
IČ  006 67 391 
adresa  Tábor, Mostecká 1912 
právní norma: příspěvková organizace 
zařazení do sítě 11. září 2001 
kapacita 360 žáků 

zřizovatel Krajský úřad - Jihočeský kraj 
U Zimního stadionu 1952/2, 370 01 České Budějovice 7 

VEDOUCÍ PRACOVNÍCI ŠKOLY 
Mgr. Jana Jandáčková – ředitelka, statutární orgán organizace 
Ing. Hynek Másílko – zástupce statutárního orgánu 
Mgr. Alena Jirková – zástupkyně ředitelky pro odbornou výuku 
Bc. Lucie Kümmelová – vedoucí ekonomického oddělení  

KONTAKTY 
telefon - sekretariát, spojovatelka 381252514 
telefon - ředitelka školy 381259596 
mobil 734851247 
e-mail info@szs-tabor.cz 
www stránky www.szs-tabor.cz 

ŠKOLSKÁ RADA  
Školská rada při Střední zdravotnické škole, Tábor, Mostecká 1912 byla zřízena 4. května 

2017 na základě usnesení Rady Jihočeského kraje. 
Školská rada je tříčlenná a v roce 2016/17 se sešla na dvou zasedáních, projednala 

a schválila výroční zprávu o činnosti školy, zaktualizovaný školní řád, byla seznámena záměry 
zřizovatele pro další školní rok a s výsledky přijímacího řízení, maturitních a závěrečných 
zkoušek. 

SLOŽENÍ ŠKOLSKÉ RADY 
• Člen jmenovaný zřizovatelem školy 

Mgr. Helena Plocková, důchodce, dříve hlavní sestra Nemocnice Tábor, a.s. 
• Člen zastupující pedagogické pracovníky školy  

Mgr. Jan Macháček, učitel Střední zdravotnické školy Tábor, předseda 
• Člen zastupující zákonné zástupce nezletilých žáků a zletilé žáky  

Ilona Švadlenková, vychovatelka   

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
Střední zdravotnická škola, Mostecká 1912, Tábor je státní škola s osmdesátiletou tradicí, 

významné výročí bylo oslaveno 20. června 2020 při slavnostním dni otevřených dveří.  
Od počátku se ve škole vyučovaly obory se zdravotnickým zaměřením a i v současnosti 

zůstává věrná oborům zaměřeným především na zdravotnickou a částečně i sociální oblast. 

mailto:info@szs-tabor.cz
http://www.szs-tabor.cz/
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Škola poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru zdravotnický asistent, kte-
rý je nově změněn na obor praktická sestra v denní a dálkové formě. Dále pak v tříletém oboru 
ošetřovatel, které je zakončen závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.  

Významným krokem v oblasti profilace školy je vzdělávání podle aktualizovaných škol-
ních vzdělávacích programů.  

Činnost školy je v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol.  
Škola poskytuje vzdělávání a podporuje všestranný rozvoj osobnosti žáků v souladu se zá-

sadami a cíli školského zákona. Škola provádí účinnou prevenci rizikového chování žáků, škol-
ních úrazů a školní neúspěšnosti. 

Hlavním účelem organizace je uskutečňovat výchovu a vzdělávání žáků s důrazem na kva-
litu poskytovaného vzdělávání a s důrazem na oblast vybavení školy. Byla a je věnována velká 
pozornost dostupnosti multimediálních technologií ve výuce a aktuálnímu propojování odbor-
ných předmětů s novinkami ve zdravotnictví. Celý objekt školy je cíleně vybaven vzhledem 
k odbornosti. Prostředí je estetické, moderní a plně odpovídá podmínkám ke zdravotnickému 
a sociálnímu vzdělávání.  

K optimálnímu využití budovy zdravotnické školy přispívá i dálková forma vzdělávání, 
které je každoročně nabízeno a plně využíváno zájemci z celého jihočeského regionu 
a v podstatě z celé republiky.  

VYBAVENÍ ŠKOLY A MATERIÁLNÍ PODMÍNKY VZDĚLÁVÁNÍ 
Třípatrová budova školy, která je majetkem Města Tábor a SZŠ je nájemce, je postavena 

v pěkném přírodním prostředí, mimo střed města. Nájemné bylo stanoveno dle platných před-
pisů v r. 1991 a od té doby se nezměnilo. Nájem městu je každoročně využit v celé výši pro 
údržbu budovy a pro modernizaci školy. V tomto školním roce byla jednoznačně největší akcí 
rekonstrukce fasády školy a dokončení opravy střechy. 

V době letních prázdnin byly provedeny malířské práce v jedné učebně, dvou kabinetech 
a v prostorách schodiště. Byla také provedena oprava bojleru a čidel. 

Přímo u školy jsou dvě víceúčelová hřiště. Asfaltové pro košíkovou a volejbalové s umělým 
povrchem, u toho byl instalován nový dřevěný plot s pletivem. Sportoviště jsou využívána 
kromě tělesné výchovy i k mimoškolním aktivitám a sportovnímu využití široké veřejnosti.  

 Ke vzdělávání, mimoškolním akcím a odpočinku slouží školní zahrada s parkovou úpra-
vou, která je využívána k relaxaci žáků a k výuce v řadě předmětů odborných i všeobecných. 
Jsou zde uskutečňovány soutěže první pomoci jak školní, tak pro hlídky ČČK, je zde zajištěn klid 
a bezpečné prostředí pro tyto akce. Celkově je velkým přínosem pro zkvalitnění zdravého ži-
votního stylu. 

Při vstupu do školy je instalován bezpečnostní vstupní systém na čipy a kamerový systém.  
Zajištění bezpečnosti žáků je věnována velká pozornost a vstup cizím osobám do budovy je 
omezen.  

V PŘÍZEMÍ se nachází malá tělocvična, je účelně vybavena tělocvičným nářadím 
a pomůckami pro další sportovní aktivity, což umožňuje její plné a kvalitní využití. Velmi vyu-
žívána je také učebna výpočetní techniky, která je mimo výuku přístupná jak pro žáky, tak 
i zaměstnance, kdykoliv. Dále se zde nachází dostatečně a kvalitně vybavená chemická labora-
toř, která je průběžně doplňovaná novými pomůckami. V přízemí jsou k dispozici tři automaty, 
a to na sušenky, teplé a studené nápoje.  

V PRVNÍM PATŘE je ředitelna, sekretariát školy, kancelář vedoucí ekonomického úseku, 
zástupce ředitelky, čtyři kmenové učebny a sborovna, která je místem konání porad 
a společných setkání zaměstnanců školy.  
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Celé DRUHÉ PATRO je velice specifické svým uspořádáním. Pro výuku  
odborných předmětů je nezbytné speciální materiální a technické vybavení učeben. Jsou zde 
tři odborné učebny, které reálně simulují nemocniční prostředí. Jsou využitelné k nácviku 
praktických dovedností především v předmětech ošetřovatelství, ošetřování nemocných 
a první pomoci. Naprosto nezanedbatelné jsou metodické a odborné výstavy na chodbě. Dále se 
na patře nachází jedna učebna pro předmět psychologie a komunikace, opět je kladen důraz na 
její vybavení (relaxační pomůcky, pomůcky pro handicapované, audiovizuální prostředky pro 
supervizi při samotné výuce) a jedna kmenová učebna.  

Ve TŘETÍM PATŘE školy je jazyková učebna, která je vybavena technikou pro možnost in-
dividuálního a nerušeného poslechu v cizím jazyce a tři kmenové učebny. Součástí jedné z nich 
je kabinet asistentky dokumentátorky, která má na starosti anatomické modely, obrazy, figurí-
ny k první pomoci a další pomůcky k odborné výuce. Úzce spolupracuje se všemi vyučujícími 
a zajišťuje co nejúčelnější využití všech pomůcek a doplňování nových. Dále je zde také kni-
hovna, která slouží zároveň jako studovna. Podle finančních možností se sbírky doplňují o nové 
publikace a knižní tituly, ať se jedná o odbornou nebo krásnou literaturu. Vše zajišťuje knihov-
nice, do jejíž náplně patří také péče o audiovizuální techniku a o provoz centrálního kopírova-
cího stroje. Přístup k jeho využití mají jak všichni zaměstnanci, tak žáci. 

Vybavení všech učeben odpovídá současnému standardu - klasický školní nábytek 
a multimediální technika. V každé z nich je k dispozici počítač a pevný dataprojektor. Všechny 
PC ve škole jsou zapojeny do vnitřní sítě a mají přístup do sítě internet. Dále jsou vyučujícím 
k dispozici, přenosné dataprojektory a notebooky, ve dvou učebnách jsou v provozu interak-
tivní tabule.  

Pedagogičtí pracovníci mají přidělené nově vybavené kabinety, aby měli dobré podmínky 
pro přípravu, uložení učebních materiálů, pomůcek, ale i odpočinek. Ve všech kabinetech je 
k dispozici PC s tiskárnou.  

Celá teoretická část výuky je zajištěna pouze ve vlastních prostorech. 

MATERIÁLNÍ ZABEZPEČENÍ ŠKOLY 
Označení místnosti  

Počet 
  

Umístění                    
Číslo       
místnosti 

 
Charakteristika místnosti 

 

52,21,47 Kmenová učebna 3 standard  
3. patro 43 Jazyková učebna 1 standard 

45 Knihovna, studovna 1 nadstandard 
49 Kabinet dokumentátora 1 standard 
48,53 Kabinet pro učitele 2 nadstandard 
 WC dívky  nadstandard 
30 Kmenová učebna 1 standard  

2. patro 35,37,38 Odborná uč. (OSE) 3 nadstandard 
34 Odborná uč. (PSK) 1 nadstandard 
33,36,37,38 Kabinet pro učitele 4 nadstandard 
 WC dívky + sprcha   nadstandard 
17,19,21,24 Kmenová učebna 4 standard  

 
1. patro 

18 Kabinet pro učitele 1 nadstandard 
20 Ekonomický úsek   
23 Zástupce ředitelky 1 standard 
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22 Sekretariát 1 standard 
25 Sborovna 1 standard 
26 Ředitelna  1 standard 
 WC chlapci  nadstandard 
 WC zaměstnanci  2 nadstandard 

10 Učebna ICT 1 standard  
Přízemí 11 Chemická laboratoř 1 nadstandard 

9 Tělocvična 1 standard 
 WC + sprchy  nadstandard 
 Šatny 8 standard Suterén 
 Venkovní hřiště 2 standard  
 Školní zahrada  nadstandard  
 

PRAKTICKÉ VYUČOVÁNÍ 
Vzdělávání v odborných předmětech je realizováno ve specializovaných  odborných učeb-

nách, které jsou co nejvíc přizpůsobeny podmínkám ve zdravotnických zařízeních, v učebnách 
s multimediální technikou a ve zdravotnických a sociálních zařízeních.  

Praktické vyučování v rámci předmětů ošetřování nemocných a odborný výcvik probíhá 
v reálném prostředí a žáci při jeho výuce prakticky uplatňují získané vědomosti a dovednosti.   

Výuka je realizována v Nemocnici Tábor, a.s. na interním, chirurgickém, ortopedickém, 
neurologickém, dětském a gynekologicko-porodnickém oddělení, na oddělení následné péče, 
v příslušných ambulancích a v G-Centru Tábor. Pracovní smlouvy a požadavky jsou dohodnuty 
smluvně. 

Za organizaci a průběh výuky zodpovídá zástupkyně ředitelky pro odbornou výuku. Zajiš-
ťuje spolupráci a součinnost s vedením obou zařízení, s vrchními a staničními sestrami jednot-
livých oddělení.  

Výuka je realizována během celého týdne, probíhá podle připravených plánů a podle ŠVP 
Praktická sestra 2018. Nemocnice Tábor, a.s. zajišťuje proškolení žáků a odborných učitelek 
technikem BOZP před zahájením výuky předmětů ošetřování nemocných a odborný výcvik. Na 
vzdělávání se podíleli spolu s odbornými učitelkami i zaměstnanci obou zařízení a personál na 
jednotlivých školních stanicích.  

Praktické vyučování bylo v průběhu celého školní ho roku obohacováno exkurzemi na vy-
braná pracoviště jako např. fyzioterapie, intenzivní péče, operační sály, pracoviště centrálních 
laboratoří, rentgenové vyšetřovací techniky, endoskopických a ultrazvukových vyšetření a dal-
ší… 

Nedílnou součástí praktického vzdělávání byla odborná praxe třetího ročníku oboru 
Zdravotnický asistent a druhého ročníku oboru Ošetřovatel, kdy se žáci v měsíci červnu stali 
členy jednotlivých zdravotnických týmů Nemocnice Tábor, a.s..  

Spolupráce s pracovníky tohoto jihočeského zdravotnického zařízení je na velmi dobré 
úrovni, při plnění úkolů týkajících se výuky bylo pro žáky a učitelky školy vytvořeno velmi dob-
ré zázemí a setkávali s vstřícností a velkým pochopením. 

Žákyně naší školy se podílejí i na různých akcích nemocnice, jedná se například o cvičné 
evakuace, o spolupráci s dobrovolnickým centrem při zaměstnávání nemocných a při různých 
kulturních aktivitách. 
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DALŠÍ MOŽNOSTI 
Žáci mají možnost ubytování a stravování v Domově mládeže Střední průmyslové školy 

strojní a stavební Tábor, který sousedí s budovou školy. Ubytování využívají především žáci 
z okresů Písek, České Budějovice, Pelhřimov, Strakonice, ale i z bližšího okolí, odkud není mož-
ná pravidelná doprava.  

Stravování (obědy) je zabezpečeno ve školní jídelně Domova mládeže Střední průmyslové 
školy strojní a stavební Tábor také pro všechny zaměstnance a žáky škol. 
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2. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ 
PRAKTICKÁ SESTRA 53 - 41 - M/03  

– denní čtyřleté vzdělávání ukončené maturitní zkouškou  

PRAKTICKÁ SESTRA 53 - 41 - M/03  
– dálkové pětileté vzdělávání ukončené maturitní zkouškou  
Vzdělávací obor pro žáky s ukončenou povinnou školní docházkou, je vyučován v denní 

formě vzdělávání od 1. září 2018 a v dálkové pak od 1. září 2019, podle školního vzdělávacího 
programu s názvem Praktická sestra 2018. 

Výuka odborných a všeobecně vzdělávacích předmětů je zakončena maturitní zkouškou 
ve společné a profilové části. Vzdělávání probíhá podle celostátně schválených pedagogických 
dokumentů v těsné spojitosti se zdravotnickými pracovišti.  

Absolvent oboru je způsobilý vykonávat povolání praktická sestra v rozsahu stanoveném 
vyhláškou č. 55/2011 Sb., o činnostech zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracov-
níků, ve znění pozdějších předpisů. Uplatní se ve zdravotnických zařízeních lůžkového i ambu-
lantního charakteru a při poskytování komunitní nebo domácí zdravotní péče i jako zdravot-
nický pracovník v zařízeních sociálních služeb, zejména v léčebnách dlouhodobě nemocných, 
v zařízeních geriatrické péče a v zařízeních hospicové a respitní péče. 

Absolvent se může dále vzdělávat na vysokých nebo vyšších školách. 

ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT   53 - 41 - M/01  
– denní čtyřleté vzdělávání ukončené maturitní zkouškou  

ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT   53 - 41 - M/01  
– dálkové pětileté vzdělávání ukončené maturitní zkouškou 
Vzdělávací obor pro žáky s ukončenou povinnou školní docházkou, je vyučován v denní 

a dálkové formě vzdělávání od 1. září 2004.  
Od 1. 9. 2010 jeho výuka probíhala podle školního vzdělávacího programu s názvem Prak-

tická sestra, od 1. 9. 2014 byla zahájena výuka podle upraveného školního vzdělávacího pro-
gramu s názvem Praktická sestra 2014 (počínaje prvním ročníkem), který přispívá ke zkvalit-
nění odborného vzdělávání a zajistí zvýšení konkurenceschopnosti absolventů na trhu práce. 

Výuka odborných a všeobecně vzdělávacích předmětů je zakončena maturitní zkouškou 
ve společné a profilové části. Obor Zdravotnický asistent připravuje absolventy k výkonu práce 
středního zdravotnického pracovníka, který pod dohledem všeobecné sestry a ve spolupráci 
s ostatními členy zdravotnického týmu poskytuje ošetřovatelskou péči dětem i dospělým 
a podílí se na preventivní, diagnostické, léčebné, rehabilitační a dispenzární péči. 

OŠETŘOVATEL 53 - 41 - H/01  
– denní tříleté studium ukončené závěrečnou zkouškou  
Obor je vyučován, počínaje prvním ročníkem, od 1. září 2015, podle školního vzdělávacího 

programu s názvem Ošetřovatelka. Je vhodný především pro výrazně prakticky orientované 
uchazeče. Obsahem vzdělávání jsou všeobecně vzdělávací předměty, odborné předměty a prak-
tický výcvik. Žáci získávají znalosti a dovednosti související s uspokojováním biologických, psy-
chických a sociálních potřeb pacientů a učí se poskytovat činnosti základní ošetřovatelské péče. 
Absolventi se uplatní ve zdravotnických zařízeních a sociálních zařízeních, zejména v nemocni-
cích nebo ošetřovatelských centrech, v domácí ošetřovatelské péči, v léčebnách dlouhodobě 
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nemocných, v ústavech sociální péče, ve stacionářích pro osoby se zdravotním postižením, 
v zařízeních pro seniory a hospicích.  

(Učební plány obou oborů jsou přiloženy v příloze.) 
 
 

Počty žáků ve studijních oborech a třídách 
 

Třída 
 

Stav k 30. 9. 
2018 

 
Stav k 31. 3. 

2019 

 
Stav na konci 

2. pololetí 
PRAKTICKÁ SESTRA 53-41-M/01  - denní forma vzdělávání 
1.A 30 30 30 
1.B 30 30 30 
Celkový počet žáků 60 60 60 
Počet tříd 2 2 2 
Průměrný počet žáků na 1 třídu 30 30 30 
ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT 53-41-M/01 - denní forma vzdělávání 
2.A 28 28 28 
2.B 27 27 27 
3.A 30 30 30 
3.B 20 20 20 
4.A 25 25 25 
4.B 18 15 15 
Celkový počet žáků 148 145 145 
Počet tříd 6 6 6 
Průměrný počet žáků na 1 třídu 24,7 24,2 24,2 

ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT 53-41-M/01 - dálková forma vzdělávání 
4.C 23 21 20 
5.C 30 26 26 
Celkový počet žáků 53 47 46 
Počet tříd 2 2 2 
Průměrný počet žáků na 1 třídu 26,5 23,5 23 
Denní forma vzdělávání: OŠETŘOVATEL 53-41-H/01 
1.C 24 21 21 
2.C 25 24 24 
3.C 16 18 18 
Celkový počet žáků 65 63 63 
Počet tříd 3 3 3 
Průměrný počet žáků na 1 třídu 21,7 21 21 
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3. PERSONAÁ LNIÁ ZABEZPECČENIÁ CČ INNOSTI          
SČKOLY 

K 30. 6. 2019 zaměstnávala škola celkem 37 zaměstnanců na plný nebo částečný úvazek, 
na rodičovské dovolené je jedna kolegyně. Dále jsme spolupracovali se čtyřmi externími spolu-
pracovníky. 

ORGANIZAČNÍ SCHÉMA ŘÍZENÍ 

 

CELKOVÝ POČET ZAMĚSTNANCŮ 
Pedagogičtí pracovníci Nepedagogičtí pracovníci 
plný 
úvazek 

z toho 
muži 

částečný 
úvazek 

z toho 
muži 

plný 
úvazek 

z toho 
muži 

částečný 
úvazek 

z toho 
muži 

 4  0 3 0 4 1 

CHARAKTERISTIKA PEDAGOGICKÉHO SBORU 
PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ VÝUKY  
Interní pedagogičtí pracovníci 
Vzdělání - kvalifikace Věková struktura  
 
VŠ   pedagogické VŠ nepedagogické 

DPS do  
30 
let 

do  
40 
let 

 do 
50 
let 

nad  
50 
let 

nad  
60 
let 

16 14 12 1 2 12 10 5 
Externí pedagogičtí pracovníci 
 
VŠ pedagogické VŠ nepedagogické 

DPS do  
30 
let 

do  
40 
let 

 do 
50 
let 

nad  
50 
let 

nad  
60 
let 

3 1 0 0 1 2  1 
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SEZNAM PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 

 
 

V pedagogickém sboru je zastoupení učitelů s různou délkou pedagogické praxe, průměr-
ná věková struktura všech pedagogů školy je 51 let. S nárůstem počtu žáků roste počet odbor-
ných učitelek, je pozitivní, že o práci projevují zájem vysokoškolsky vzdělané všeobecné sestry 
s odbornými dovednostmi ze zdejší nemocnice. 

SEZNAM KOORDINÁTORŮ 
Pozice Jméno a příjmení Požadované 

vzdělání 
Výchovný poradce Mgr. Tomáš Kolář ano 
Metodik prevence sociálně patologického chování Mgr. Jana Volemanová ano 

Jméno, titul 
 

Vzdělání,  
aprobace DPS 

Ro
ky

 p
ra

xe
 

Do
ba

 
pr

ac
ov

ní
ho

 
po

m
ěr

u 

Po
zn

ám
ka

 

Helena Balláková, Mgr. VŠ – OSE Ano 20 neurčitá  
Miloslava Bízková, Mgr. VŠ – OSE Ano 18 neurčitá  
Aleš Brothánek, Mgr. VŠ - TEV, ANJ  16 určitá  
Jindřiška Černá, Mgr. VŠ - CJL, NEJ  33 neurčitá  
Lucie Doubková, Mgr. VŠ – CHE, BIO  4 neurčitá  
Radka Hodková, Ing. VŠ - ČVUT, FYZ, MAT Ano 17 neurčitá  
Miroslava Hronová, Mgr. VŠ - učitel. OP pro SZŠ  17 neurčitá  
Jana Jandáčková, Mgr. VŠ - OSE, PED  35 neurčitá  
Alena Jirková, Mgr. VŠ - OSE,PED  27 neurčitá  
Lenka Jedličková, Mgr. VŠ - CJL, DEJ, LAJ  13 neurčitá  
Marie Kmínková, Bc. VŠ - OSE Ano 37 neurčitá  
Věra Koblasová, Mgr. VŠ - OSE, PED  31 neurčitá  
Milada Kociánová, Bc. VŠ Ne  určitá  
Tomáš Kolář, Mgr. VŠ - TEV, ZEM  10 neurčitá  
Jan Macháček, Mgr. VŠ - TEV, BIO  26 neurčitá  
Jana Marešová, Mgr. VŠ - OSE,PED  28 neurčitá  
Radka Maršíková, Mgr. VŠ - OSE Ano 2 určitá  
Hynek Másílko, Ing. VŠ - ČVUT, ICT, FYZ Ano 25 neurčitá  
Jana Matušíková, Mgr. VŠ - DEJ, LAJ, FRJ, RUJ  27 neurčitá  
Juliána Novotná, Mgr. VŠ - ANJ  28 neurčitá  
Martina Olivová, Mgr. VŠ - MAT, TEV, ANJ  18 neurčitá  
Jana Ondřejová, Mgr. VŠ - učitel. OP pro SZŠ  16 neurčitá  
Táňa Srpová, Mgr. VŠ - OSE Ano 18 neurčitá  
Iveta Stejskalová, Mgr. VŠ - OSE Ano 13 neurčitá RD 
Olga Šefčíková VŠ - OSE Ne 1 určitá  
Monika Tenklová, Mgr.  VŠ - OSE Ano 2 určitá  
Jitka Trpáková, Mgr. VŠ - OSE Ano 16 neurčitá  
Eva Urbanová, Mgr. VŠ - OSE Ano 2 určitá  
Helena Veselá, PhDr. VŠ - OSE Ano 1 neurčitá  
Jana Volemanová, Mgr. VŠ - OSE, PED  27 neurčitá  
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ICT koordinátor Ing. Hynek Másílko ano 
EVVO koordinátor Mgr. Jan Macháček ne 
ŠVP koordinátor Mgr. Miroslava Hronová ano 
Koordinátor BOZP  Mgr. Táňa Srpová ano 
Koordinátor dobrovolnictví Bc. Marie Kmínková ------ 

 
Velká pozornost je dlouhodobě věnována práci koordinátorů, kteří se metodicky 

a organizačně starají o vybrané oblasti. Do své činnosti zapojují i ostatní učitele, především 
úzce spolupracují s třídními učiteli. Ze strany všech pedagogických pracovníků je aktivně 
a účelně reagovat na potíže žáků. 

CHARAKTERISTIKA PROVOZNĚ – EKONOMICKÉHO ÚSEKU 
Ekonomické a finanční zabezpečení je vedeno na velmi dobré profesionální úrovni. Ve-

doucí ekonomického úseku řídí nepedagogické pracovníky školy a významně se podílí na sprá-
vě budovy a majetku školy. V případě potřeby výborně zajišťuje vzájemnou zastupitelnost 
všech nepedagogických pracovníků.  

Sekretářka školy, která je zároveň i mzdová účetní, velice sofistikovaně zajišťuje komplet-
ní administrativní práce, školní matriku a žákovskou agendu.  

Všechny účetní podklady a ostatní finanční náležitosti byly v hodnoceném období 
v pořádku. 

O knihovnu, kopírování materiálů a audio techniku se na částečný úvazek stará knihovni-
ce, která objednává knihy pro doplňování knihovny, ale také, po dohodě s vyučujícími, učebnice 
pro žáky. 

V tomto školním roce byla obsazena pozice správce operačního systému - asistent doku-
mentátor vysokoškolsky vzdělaným odborníkem v oblasti informačních a komunikačních tech-
nologií, který se stará o optimalizaci informační infrastruktury, o instalaci nových PC, o tech-
nické vybavení školy, o pomůcky k výuce a spolupracuje se všemi vyučujícími.  

O údržbu budovy, zahrady a okolí se stará na částečný úvazek školník a o úklid pak dvě 
uklízečky. 

SEZNAM NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 
Jméno, titul Vzdělání Pracovní pozice Doba prac. 

poměru  
Lucie Kümmelová, Bc. VŠ vedoucí ekonomického úseku neurčitá 
Alena Zákostelecká SŠ sekretářka, mzdová účetní neurčitá 
Renata Drhová SŠ knihovnice neurčitá 
Zdeněk Flachs, Ing. VŠ Správce sítě určitá 
Ladislav Rosman SOU školník, údržbář neurčitá 
Alena Burdová SOU uklízečka neurčitá 
Irena Hnízdilová SOU uklízečka určitá 
 

Učitelé i ostatní zaměstnanci školy tvoří dobrý kolektiv, navzájem si pomáhají, spolupra-
cují a dobře plní úkoly i nad rámec svých povinností.  Jejich přístup k žákům je vstřícný, profe-
sionální, empatický a velice individuální.  
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4. PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 
Přijímací řízení pro školní rok 2019/2020 probíhalo na základě novely školského zákona 

zákonem č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzděláván (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
která nabyla účinnosti dnem 1. 1. 2012. Dále bylo upravováno zákonem č. 500/2004 Sb. správ-
ní řád, v platném znění a vyhláška č. 671/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci 
přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, v platném znění.  

Všichni uchazeči museli předložit potvrzení o zdravotní způsobilosti ke studiu na zdra-
votnické škole, které jim vydal jejich praktický lékař.  

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2019/2020 
 
 (stav k 30. září 2019)  

 
Obor vzdělání Celkem počet Kapacita 

oboru Kód Název přihlášených přijatých zapsaných 
53-41-M/03 Praktická sestra  

/denní forma/ 
93 60 58 60 

53-41-H/01 Ošetřovatel 39 30 28 30 
53-41-M/03 Praktická sestra  

/dálková forma/ 
30 30 30 30 

 
4. 1. Kritéria přijímacího řízení pro obor ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT  53 - 41- 

M/01 úspěšné splnění povinné školní docházky splnění podmínek zdravotní způsobilosti žáka 
(nutné potvrzení od lékaře) vykonání Jednotné přijímací zkoušky přijímáno bude prvních 60 
uchazečů seřazených podle celkového počtu bodů: 
bodové hodnocení Jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky (maximum 100 
bodů, váha 60 %) 
bodové hodnocení průměrného prospěchu ze ZŠ ve všech sledovaných obdobích viz přihláška 
(maximum 66 bodů, váha 40%), za případnou nedostatečnou bude odečteno 5 bodů, v případě 
nehodnocení v některém z předmětů bude za prospěch započtena 0, v případě rovnosti bodů na 
posledním místě bude rozhodovat průměrný prospěch z předmětů český jazyk a 1. cizí jazyk ve 
sledovaných obdobích 
 
Průměr Počet bodů  Průměr Počet bodů 
1,00 - 1,40 66 bodů 2,01 - 2,10 31 bodů 
1,41 - 1,50 61 bodů 2,11 - 2,20 26 bodů 
1,51 - 1,60 56 bodů 2,21 - 2,30 21 bodů 
1,61 - 1,70 51 bodů 2,31 - 2,40 16 bodů 
1,71 - 1,80 46 bodů 2,41 - 2,50 11 bodů 
1,81 - 1,90 41 bodů 2,51 - °° 6 bodů 
1,91 - 2,00 36 bodů            --- --- 
 
pro obor OŠETŘOVATEL 53 - 41- H/01  

• přijímací zkouška se nekoná 
• úspěšné splnění povinné školní docházky 
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• splnění podmínek zdravotní způsobilosti (nutné potvrzení od lékaře) 
• prospěch ze ZŠ ve sledovaných obdobích - 1. a 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 

9. ročníku (viz přihláška - maximum 6 bodů) 
 
Průměr Počet bodů  Průměr Počet bodů 
do 2,00 6 bodů 3,01 - 3,50 3 body 
2,01 - 2,50 5 bodů 3,51 - 4,00 2 body 
2,51 - 3,00 4 body 4,01 -  °° 1 bod 
 
Uchazeči budou přijímáni podle počtu bodů, v případě rovnosti bodů na posledním místě bude 
rozhodovat průměrný prospěch z předmětu český jazyk ve sledovaných obdobích. 
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5. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ  ŽÁKŮ 
PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH VZDĚLÁVACÍM 
PROGRAMEM A PODLE   POSKYTOVANÉHO 
STUPNĚ VZDĚLÁNÍ 

Vzdělávání bylo realizováno v souladu se školními vzdělávacími programy:  Praktická 
sestra, Praktická sestra 2015; Praktická sestra 2018, Ošetřovatelka a Ošetřovatelka 2018, které 
byly vypracovány na základě příslušného rámcového vzdělávacího programu pro naše učební 
obory.  

Ke všem žákům byl důsledně dodržován rovný přístup. Systematicky byla sledována cel-
ková úspěšnost žáků v rámci školy, ale také byly řešeny individuální výsledky. Vzhledem 
k počtu tříd a počtu žáků ve třídách je možný individuální přístup učitelů k žákům a jejich pro-
blémům. Velkým zájmem celého pedagogického sboru bylo pomoci žákům 1. ročníku zvládnout 
přechod ze základní školy, adaptovat se na nové prostředí a dosahovat co nejlepších studijních 
výsledků.  

Velice závažný je fakt, že se ve vyšších ročnících v prospěchu negativně odráží vysoká ab-
sence, jedná se především o stále se opakující krátkodobou nepřítomnost ve vyučování. Nega-
tivní roli zde hraje jednak příliš liberální postoj rodičů, dále že po dosažení plnoletosti mají 
někteří žáci dojem, že se mění jejich povinnosti. Nelze ani opomenout fakt, že někteří žáci řeší 
své ekonomické problémy na úkor docházky do školy. I těchto důvodů je kladen velký důraz na 
co nejlepší komunikaci se zákonnými zástupci žáků a i v případě zletilých žáků se snažíme udr-
žet kontakt s jejich rodiči. Třídní učitelé jsou garanty včasného předání potřebných informací 
zákonným zástupcům žáků a celý pedagogický sbor s nimi úzce spolupracuje. Právě navázání 
dobré a produktivní spolupráce mezi školou a zákonnými zástupci snižuje počet problémů 
v chování žáků a jejich studijní neúspěchy.  

PŘEHLED PROSPĚCHU A ABSENCE VE ŠKOLNÍM ROCE 2018 – 2019 

1. POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2018 - 2019 

DENNÍ STUDIUM 
Třída 1.A 1.B 1.C 2.A 2.B 2.C 3.A 3.B 3.C 4.A 4.B součet 
Obor PS PS Oš ZA ZA Oš ZA ZA Oš ZA ZA 
Počet žáků na 
začátku 
školního roku 

29 30 24 27 28 24 30 20 18 25 18 273 

Přibylo v tomto 
pololetí 

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 

Ubylo v tomto 
pololetí 

2 0 3 0 0 1 0 0 0 0 1 7 

Stav ke klasifi-
kační poradě 

29 30 21 27 28 24 30 20 18 25 17 269 

Prospělo* 8 0 0 3 8 4 0 9 4 4 6 256 
*z toho s vyzna- 3 2 3 1 5 1 3 0 3 5 1 27 
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menáním 
*z toho prospělo 25 28 17 22 23 23 27 19 11 19  229 
Neprospělo z 1 
předmětu 

1 0 1 4 0 0 0 1 3 5 15 11 

Neprospělo ze 2  
předmětů 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 

Neprospělo ze 3 
a více př. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Nehodnoceno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Průměrný pro-
spěch: 

2,1
8 

2,1
3 

2,2
0 

2,1
5 

1,9
6 

2,3
1 

2,0
2 

2,4
0 

2,1
7 

2,1
9 

2,66 2,22 

Chování 1. stu-
peň 

29 30 21 27 28 24 30 20 17 25 17 268 

Chování 2. stu-
peň 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Chování 3. stu-
peň 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Pochvala třídní-
ho učitele 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Pochvala ředite-
le školy 

0 0 0 0 0 0 3 0 0 4 0 7 

Napomenutí 
třídního učit. 

1 0 0 2 2 3 0 3 0 2 1 14 

Důtky třídního 
učitele 

0 0 0 0 0 2 0 1 3 1 2 9 

Důtky ředitele 
školy 

0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 3 

Podmíněně vy-
loučeno 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Vyloučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 
Počet zameška-
ných hodin* 

134
6 

120
4 

886 118
7 

173
8 

1634 123
5 

115
8 

142
9 

184
3 

11214 14 781 

*z toho neomlu-
vených 

1 2 0 0 0 0 0 18 91 7 14 131 

Počet omluve-
ných h na ž. 

46,4
1 

40,1
3 

42,1
9 

4,96 62,0
7 

68,1 41,1
7 

57,9
0 

79,4 73,7
2 

65,94 53,66 

Počet neomlu-
vených h na ž. 

0,03 0 0 0 0 0 0 0,90 5,06 0,28 0,82 0,48 

Průměrná ab-
sence žáka 

46,4
5 

40,1
3 

42,1
9 

4,96 62,0
7 

68,1 41,1
7 

58,8
0 

84,4
4 

74,0 66,76 54,14 

2. POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2018 - 2019 

DENNÍ STUDIUM 
Třída 1.A 1.B 1.C 2.A 2.B 2.C 3.A 3.B 3.C 4.A 4.B sou-

čet Obor PS PS Oš ZA ZA Oš ZA ZA Oš ZA ZA 
Počet žáků  29 30 21 27 28 24 30 20 19 25 15 268 
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na začátku  
pololetí 
Přibylo  
v tomto pololetí 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Ubylo  
v tomto pololetí 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav ke klasifi-
kační poradě 

30 30 21 27 28 24 30 20 19 25 15 269 

Prospělo* 30 29 21 27 28 24 30 18 19 25 14 265 
*z toho  
s vyznamenáním 

2 3 2 4 5 0 2 0 7 1 1 27 

*z toho prospělo 28 26 19 23 23 24 28 18 12 24 13 238 
Neprospělo  
z 1 předmětu 

0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 

Neprospělo  
ze 2  předmětů 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neprospělo  
ze 3 a více př. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Nehodnoceno 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 
Průměrný  
prospěch: 

2,1
0 

2,0
0 

2,21 2,0
0 

1,9
3 

2,2
9 

2,2
5 

2,2
5 

1,7
8 

2,3
9 

2,5
8 

2,14 

Chování 1. stupeň 30 30 27 28 21 24 30 18 17 25 15 265 
Chování 2. stupeň 0 0 0 0 2 0 0 2 1 0 0 3 
Chování 3. stupeň 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 
Pochvala  
třídního učitele 

0 7 2 11 5 5 5 4 0 2 1 47 

Pochvala  
ředitele školy 

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Napomenutí 
třídního učitele 

0 3 0 0 2 1 0 4 1 0 0 11 

Důtky 
třídního učitele 

1 0 0 0 1 1 0 0 3 2 1 9 

Důtky  
ředitele školy 

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 

Podmíněně  
vyloučeno 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Vyloučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Počet  
zameškaných 
hodin* 

184
8 

12
90 

145
1 

15
72 

16
53 

12
96 

13
91 

17
10 

10
36 

11
75 

67
4 

3 783 

*z toho  
neomluvených  

1 4 0 0 1 11 0 33 79 0 7 90 

Počet  
omluvených  
hodin 
na žáka 

61,
63 

43,
0 

69 58,
20 

59,
90 

54,
50 

46,
80 

87,
15 

 
58,
4 

47  
44,
93 

 
181,8
6 

Počet  0,0 0,1 0 0 0,0 0,4 0,0 1,6 3,5 0 0,4 4,41 
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neomluvených 
hodin na žáka 

3 3 3 6 0 5 9 6 

Průměrná  
absence žáka 

61,
66 

40,
13 

69 58,
20 

59,
93 

54,
96 

46,
40 

88,
80 

61,
99 

47 45.
39 

185,9
5 

 

1. POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2018 - 2019 

DÁLKOVÉ STUDIUM - OBOR ZA 
Třída   4. C 5. C Součet 
Počet žáků na začátku školního roku 22 28 50 
Přibylo v tomto pololetí 0 0 0 
Ubylo v tomto pololetí 3 1 3 
Stav ke dni klasifikační porady 19 28 62 
Prospělo 14 23 42 
Z toho s vyznamenáním 1 0 2 
Z toho prospělo 13 23 40 
Neprospělo z 1 předmětu 4 4 13 
Neprospělo ze 2  předmětů 0 1 2 
Neprospělo ze 3 a více předmětů 1 0 4 
Nehodnoceno 0 0 0 
Průměrný prospěch 2,49 2,82 2,66 
2. POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2018 - 2019 
Třída 4. C 5. C Součet 
Počet žáků na začátku školního roku 20 26 46 
Přibylo v tomto pololetí 0 0 0 
Ubylo v tomto pololetí 0 0 0 
Stav ke dni klasifikační porady 20 26 46 
Prospělo 18 26 44 
          Z toho s vyznamenáním 0 0 0 
          Z toho prospělo 18 26 44 
 Neprospělo z 1 předmětu 0 0 0 
 Neprospělo ze 2  předmětů 1 0 1 
Neprospělo ze 3 a více předmětů 0 0 0 
Nehodnoceno 0 0 0 
Průměrný prospěch 2,38 2,78 2,58 
 
MATURITNÍ ZKOUŠKY  

Ve školním roce 2018/2019 konali žáci denního a dálkového studia v jarním a podzimním 
zkušebním období maturitní zkoušky, které se skládaly ze společné a profilové části. Ředitelka 
Střední zdravotnické školy v Táboře určila nabídku povinných a nepovinných zkoušek pro pro-
filovou část maturitní zkoušky.  

• Povinné předměty profilové části maturitní zkoušky 
• Ošetřování nemocných - praktická zkouška 
• Psychologie a komunikace - ústní zkouška 
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• Ošetřovatelství - ústní zkouška  
• Nepovinné předměty profilové části maturitní zkoušky 
• Somatologie a biologie - ústní zkouška 
• Občanská nauka – ústní zkouška 

PRAKTICKÁ ZKOUŠKA  
V rámci profilové části se praktická maturitní zkouška z předmětu Ošetřování nemocných 

konala na interním a chirurgické oddělení Nemocnice Tábor, a. s. 
V jarním zkušebním období ve dnech od 16. 4. 2019 do 23. 5. 2019 a v podzimním období 

dne 11. 9. 2019.  
Specifikou této zkoušky je, že probíhá v reálném prostředí, v běžném provozu za součin-

nosti zdravotnických pracovníků. Jako vždy byl přítomen zaměstnanec nemocnice, který byl 
jmenován ředitelkou školy na pozici odborník z praxe.  

PÍSEMNÉ ZKOUŠKY  
Písemné zkoušky společné části MZ (z českého jazyka a literatury, z cizího jazyka nebo 

z matematiky) probíhaly v jarním zkušebním období ve dnech od 2. 5. do 7. 5. 2019 v učebnách 
školy. V podzimním termínu pak od 2. 9. do 4. 9.2019 ve Střední škole obchodu, služeb a řeme-
sel a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, která je spádovou školou.  

ÚSTNÍ ZKOUŠKY  
Ústní zkoušky společné a profilové části MZ probíhaly v budově školy podle připraveného 

harmonogramu. V jarním zkušebním období od 21. 5. do 6. 6. 2019, v podzimním termínu 17. 9. 
2019. 
  

VÝSLEDKY MATURITNÍCH ZKOUŠEK  
Podíl neúspěšných maturantů se na první pohled nezměnil k lepšímu, ale proti loňským 

výsledkům se zlepšila úspěšnost v podzimním zkušebním období. Největší problémy měli žáci 
při písemných zkouškách  společné části MZ a nejhorší výsledky byly u žáků dálkové formy 
vzdělávání v německém jazyce a pak především matematice, zde nebyl úspěšný nikdo.  Vedení 
školy a všichni pedagogové  se snaží hledat cestu ke zlepšení výsledků v současném nastavení 
maturit  

 

MATURITNÍ ZKOUŠKY 2018 - PŘEHLED VÝSLEDKŮ 
 
Denní forma vzdělávání 

  č
ás

t M
Z 

 
Před
mět 

 
 Počet 
přihlá-
šených 

 
 Počet 
matu-
rujících 

Úspěšná MZ  
Prů-
měrný 
pro-
spěch 

Celkový stupeň hodnocení 
prospěchu 

jaro pod-
zim 

cel-
kem 

 
Prospěl 
s vyznamená
ním 

 
Prospěl 

 
Nepro-
spěl 

Sp
o-

le
čn

á ČJ 42 40 22 11 33 3,55 3 26 11 
AJ 27 26 24 0 24 2,73 
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NJ 15 14 6 2 8 4,14 

Pr
of

ilo
vá

 OSN 42 40 39 1 40 1,85 Celkový průměrný prospěch 
OSE 42 40 35 5 40 2,68  

2,91 PSK 42 40 38 2 40 2,53 

DÁLKOVÁ FORMA VZDĚLÁVÁNÍ 

Sp
ol

eč
ná

 ČJ 25 25 12 4 16 3,84 1 10 15 
AJ 8 8 8 - 8 2,50 
NJ 13 13 2 1 3 4,61 
M 4 4 0 0 0 5 Celkový průměrný prospěch 

Pr
of

ilo
vá

 OSN 26 26 26 0 26 2,19  
3,39 OSE 26 25 24 1 25 2,84 

PSK 26 25 24 1 25 2,72 

STÁTNÍ ZÁVĚREČNÁ ZKOUŠKA 
Obor Ošetřovatel je po tříletém vzdělávání ukončen státní závěrečnou zkouškou. Jednotli-

vé, samostatně klasifikované, zkoušky se konali v pořadí: písemná zkouška, praktická zkouška 
z odborného výcviku a ústní zkoušky.  

4. 6. 2019 se pro písemnou zkoušku každému jednotlivci vygenerovala témata z JSZZ.  
5. 6. - 7. 6. 2019 proběhla na oddělení následné péče Nemocnice Tábor, a.s., v běžném pro-

vozu za součinnosti zdravotnických pracovníků. Byl přítomen zaměstnanec nemocnice na pozi-
ci odborníka z praxe.  

10. 6.  - 11. 6. 2019 žáci úspěšně složili i ústní zkoušku a při slavnostním zakončení zkou-
šek jim byla rozdána závěrečná vysvědčení a výuční listy. 

Z důvodu neukončení klasifikace jedna žákyně absolvovala závěrečnou zkoušku 
v podzimním zkušebním období od 9. 9. do 13. 9. 2019. 

 
 

 
ZÁVĚREČNÁ STÁTNÍ ZKOUŠKA 2019                                                                                               
OBOR OŠETŘOVATEL - PŘEHLED VÝSLEDKŮ 
Počet žáků: 19 
 
HODNOCENÍ 

ZKOUŠKA Celkový stupeň hodnocení prospěchu 
PÍSEMNÁ PRAKTICKÁ ÚSTNÍ Prospěl 

s vyznamenáním 
Prospěl Neprospěl 

výborný 7 7 9 7 12 0 
chvalitebný 9 7 5 
dobrý 3 5 4 
dostatečný --- --- 1 
nedostatečný --- --- --- Celkový průměrný prospěch 
Průměrný  
prospěch 

1,79 1,89 1,84 1,84 
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6. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ                         
PATOLOGICKÝCH JEVŮ,                               
O VÝCHOVNÉM PORADENSTVÍ A O ČINNOSTI                         
KOORDINÁTORA EVVO 
ČINNOST METODIKA PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOG. JEVŮ 

Ve školním roce 2018 – 2019 se prevence rizikového chování řídila Strategií předcházení 
šikany a dalším projevům rizikového chování na tento školní rok. Tento tiskopis je k dispozici 
na webových stránkách školy a třídní učitelé při konzultačním odpoledni s ním seznámili rodi-
če.  

Žáci 1. ročníku oboru Praktická sestra absolvovali v září úvodní třídenní kurz „Dokážu 
to?“ zaměřený na sebepoznávání, sebedůvěru, důvěru, poznávání druhých a na spolupráci. Po-
prvé byl kurz z větší části realizován organizací „Do světa“ (1,5 dne), zbytek kurzu byl ve vlast-
ní režii, pod vedením metodika prevence.  

Spolu s žáky se kurzu zúčastnily i třídní učitelky Mgr. Miroslava Hronová a Mgr. Martina 
Olivová. Třídní učitelky využily poznatky z kurzu a i dále se zaměřily na rozvoj vztahů, důvěry 
a spolupráci ve třídě včetně řešení aktuálních situací v rámci třídnických hodin, které se usku-
tečňovaly cca 1 – 2 krát za měsíc.  

Prevence rizikového chování byla zařazena do výuky v předmětech OSE, PSK, PP, OVO, 
VKZ, OSN, CHE, FYZ, OBN, SOM, SOT, CJL, TEV a v třídnických hodinách dle plánu ve Strategii 
předcházení šikany a dalším projevům rizikového chování, a to v rozsahu osmdesáti hodin 
v  následujících oblastech:  

• prevence záškoláctví a agrese  
• prevence šikany a extrémních projevů 
• prevence prekriminálního a kriminálního chování - žáci a žákyně 1. A, 1. B, 1. C, 2. A, 2. B 

a 2. C se zúčastnili besed se strážníkem Městské policie Tábor Ladislavem Johančíkem 
• prevence rasismu a xenofobie 
• prevence působení sekt 
• prevence sexuálního rizikového chování 
• prevence poruch příjmu potravy 

prevence v adiktologii (užívání návykových látek a závislostní chování) - „Světový den bez ta-
báku“ 31. 5. jsme připomněli nástěnkou zaměřenou na prevenci kouření 

• prevence rizikových sportů 
• prevence rizikového chování v dopravě 
• prevence problémů spojených se syndromem CAN 
• základní vzorce bezpečného chování napříč typy rizikového chování 

                        Mgr. Jana Volemanová 

ČINNOST VÝCHOVNÉHO PORADCE 
Těžiště práce výchovného poradce spočívá ve třech oblastech: 
Práce s žáky s SPU 
Volba povolání 
Řešení aktuálních výchovných problémů 
Ad 1 
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Ve školním roce 2018/2019 bylo evidováno v pedagogicko-psychologické poradně 16 žá-
ků naší školy. Všichni žáci s SPU mají vypracovaný posudek, který je uložen u výchovného po-
radce. Ten seznámí konkrétní vyučující s posudky jednotlivých žáků a především se specific-
kými požadavky na vzdělávání.  Od listopadu 2018 byla u jedné žákyně praktikována pedagogická 
intervence v rozsahu 1 h týdně pod vedením Ing. Radky Hodkové v rámci předmětu matematika. Od 
1. ledna 2019 je jiná žákyně vzdělávána podle IVP na základě posudku z PPP. 

Škola v případě potřeby úzce spolupracuje s PPP především prostřednictvím výchovného 
poradce, ten dohlíží na spolupráci s PPP (nová vyšetření a pravidelné kontroly). Velká pozor-
nost je věnována informacím o specifikách v průběhu společné části státní maturity. 

Ad 2. 
Maturita je významný předěl v životě našich žáků a je jim nabízena pomoc při rozhodová-

ní o dalším životě.  Výchovný poradce organizuje odborné přednášky a besedy se zástupci Úřa-
du práce a se zástupci VOŠ a VŠ, v  rámci konzultačních hodin podává aktuální informace 
o možnostech dalšího vzdělávání, podrobně informuje o okolnostech přijímacího řízení na VOŠ 
a VŠ. Žáci maturitních tříd předložili k ověření 28 přihlášek na vysoké školy a 26 přihlášek na 
vyšší odborné školy. Žáci dálkové formy vzdělávání využívali konzultace méně než v minulých 
letech. 

Ad 3.  
Ve školním roce bylo řešeno několik výchovných a vzdělávacích problémů, vždy stačilo 

řešení s třídním učitelem a ředitelkou školy a výchovná opatření dle školního řádu byla pro-
jednány na pedagogických radách.  Nemusela být svolána výchovná komise. Drobné kázeňské 
problémy žáků byly pak řešeny v rámci třídnických hodin. 

Možnosti konzultace s výchovným poradcem z důvodu řešení osobních problému, které 
vycházely z různých závažných situací, využilo 13 žáků.  

PREZENTACE ŠKOLY 
16. 10. 2018 proběhla prezentace středních škol v Hotelu Palcát v Táboře, které jsme se 

každoročně zúčastnili. Připravené prezentace a další materiály sloužily k dokreslení informací, 
které žákům základních škol a jejich rodičům poskytli žáci čtvrtého ročníku a učitelé naší školy.  

18. 1. 2019 proběhl na naší škole Den otevřených dveří. Uchazeči o vzdělávání a jejich ro-
diče uvítali přítomnost našich žáků, kteří připravili ukázky nácviku první pomoci a různých 
výkonů v odborných učebnách.  
                                                                                                                               Mgr. Tomáš Kolář 

ČINNOST KOORDINÁTORA EVVO  
V oblasti environmentální výchovy naše škola spolupracuje s Centrem ekologické 

a globální výchovy CASSIOPEIA, odebírá její časopis a materiály s ekologickou tématikou, které 
jsou k dispozici nejen vyučujícím, ale i žákům. Společnost také nabízí kurzy a semináře 
s ekologickou tématikou pro vyučující. 

Naše škola je registrována v projektu „Podaná ruka“, který je zaměřen na metodickou 
a informační podporu učitelů v oblasti environmentální výchovy. Kontaktní osobou je koordi-
nátor EVVO Mgr. Jan Macháček, vyučující BIO a SOM. 

Žáci se s environmentální tématikou seznamují též na pravidelně aktualizované nástěnce 
vedle učebny č. 17. 

Interiér Střední zdravotnické školy v Táboře je vybaven kontejnery pro separaci odpado-
vých surovin, zejména papíru (12 kontejnerů pro sběr) a plastových hmot (3 kontejnery), které 
se později recyklují. Pro zmenšení objemu plastových obalů používáme speciální lis. 
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Ekologická tématika je i nedílnou součástí výuky, zejména biologie, kde jsou součástí ŠVP 
základy ekologie (květen a červen v 1. ročníku), člověk a životní prostředí (únor a březen, 
2. ročník) a ochrana životního prostředí (březen až červen, 2. ročník).   

 Pro výuku látky nejen s environmentální tématikou mohou v teplých dnech vyučující 
s žáky využít školní zahradu. Jedná se o místo, které poskytuje dostatek klidu k výuce na čer-
stvém vzduchu. Pro menší skupiny je k dispozici i krytý altánek, který umožní výuku i při méně 
ideálním počasí. 

Již tradičně každý rok navštěvují žáci 2. ročníků filmová představení „Expediční kamera“. 
Její snímky, zaměřené na ekologii a sportovní aktivity v přírodě, žáky prožitkovým způsobem 
motivují k získávání kompetencí důležitých v environmentální výchově a vzdělávání. Žáci se též 
zúčastnili celé řady akcí s environmentální tématikou – např. v rámci školních výletů shlédli 
skalní expozici hornin a minerálů v lomu „Modrák“ u Lužnice, prošli oblast povodí řeky Lužnice 
v okolí Roudné n. Lužnicí, okolí vodní plochy Bezdrev atp.  Do akcí s environmentální témati-
kou lze částečně zařadit i pobyt v CHKO na Šumavě v rámci LVVZ, či zahraniční STK v Chorvat-
sku. 

Enviromentální výchovy se těsně dotýkají i nejrůznější projekty, např. projekt „Zlepšení 
podmínek pro implementaci inovativních metod a forem výuky přírodovědných předmětů“, 
kterého se vyučující přírodovědných předmětů nedávno účastnili (Mgr. Macháček, Ing. Hodko-
vá, Ing. Másílko a Mgr. Doubková). V jeho rámci se naší škole podařilo zajistit celou řadu mo-
derních měřících přístrojů, kterými lze monitorovat nejenom stav zhoršujícího se životního 
prostředí v mnoha parametrech, ale i např. množství oxidu uhličitého ve třídách. Přístroje jsou 
evidovány v „Seznamu prostředků“ v jednotlivých rezortech (BIO, CHE, FYZ). 

Dalším projektem velmi úzce souvisejícím s EVVO, je projekt „Implementace krajských 
akčních plánů“, který probíhá v současnosti. Jeho prostřednictvím jsou žáci základních škol 
motivováni k aktivnějšímu přístupu k polytechnickému vzdělávání a projekt jim umožní rozší-
řit základní odborné znalosti z přírodopisu, chemie a výchovy ke zdraví. Tato aktivita probíhá 
formou projektových dnů. 

Nedílnou součástí environmentální výchovy je též spolupráce s rodiči. Osvětovou činnost 
v zóně zdravého životního stylu a v oblasti prevence problémů ve vývoji a výchově dětí.   

V souvislosti s výukou oboru Ošetřovatelka byly do okruhu závěrečných otázek pro 
3. ročníky zařazeny otázky s ekologickou tématikou. Úkolem vyučujícího BIE je připravit žáky 
v plném rozsahu na tuto problematiku.                                            
                                                                                                                             Mgr. Jan Macháček  
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7. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ                              
PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

Snahou managementu školy je umožnit všem pracovníkům jejich odborný růst zejména 
v těch oblastech, které přímo navazují na realizované programy školy a odbornost pracovníků. 
Škola má zpracován plán dalšího vzdělávání, ve kterém jsou stanoveny podporované priority 
a odráží se v ně i individuální zájem pedagogů. 

Profesní růst všech pracovníků je podporován výběrem vzdělávacích aktivit.  Důraz je 
kladen na osobnostní i profesní rozvoj a taká na zvyšování kvality interpersonálních vztahů. 
V rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků bylo dvakrát zorganizováno školení pro 
celý pedagogický sbor na téma, které se jevilo jako aktuální. Jeho společné řešení jednoznačně 
podporuje pospolitost celého pedagogického sboru.   

Pedagogické i odborné vzdělání si vyučující doplňovali podle aktuální nabídky, důsledně 
bylo dbáno, aby se jednalo přednostně o akreditované akce. Učitelé všeobecně vzdělávacích 
předmětů se zúčastnili seminářů, které odpovídaly jejich aprobaci. Učitelé odborných předmě-
tů absolvovali pedagogické vzdělávací akce a dle potřeby se také zúčastňovali odborných kon-
ferencí a seminářů se zdravotnickou tématikou. 

Zástupkyně ředitelky pro odbornou výuku úspěšně ukončila kvalifikační studium pro ře-
ditele škol a školských zařízení a tři odborné učitelky pedagogické minimum. 

Školení a semináře k odborné problematice absolvovali také členové vedení školy, meto-
dička prevence patologického chování, výchovný poradce, vedoucí ekonomického úseku, 
mzdová účetní a školník.  

Úspěchu v osobnostním rozvoji pedagoga nemůže být dosaženo také bez sebevzdělávání. 
Každý učitel si sám stanovuje cíle, v rámci volna k samostudiu si vybírá učivo, volí metody, mo-
tivuje sám sebe a kontroluje své učení. Volno pro sebevzdělávání bylo čerpáno podle harmono-
gramu, se kterým byli pedagogové včas seznámeni ředitelkou školy. 

 
PŘEHLED AKCÍ V RÁMCI DVPP A JINÉ VZDĚLÁVÁNÍ 
Název akce Garant + místo konání Počet 
Výchovné problémy ve škole a možnost jejich 
řešení 

Mgr. Michaela Veselá 
Tábor 

pedago-
gický sbor 

Konzult. seminář pro management škol Cermat,  
České Budějovice 

1 

Konzultační seminář k p. práci MZ z NEJ NIDV - Ciskom,  
České Budějovice 

1 

 PhDr. Martínek pedago-
gický sbor 

Konzult. seminář pro předsedy ZMK Cermat,  
České Budějovice 

2 

Využití tabletu ve výuce Roadshow pro školy 
České Budějovice 

1 

Mikroprojekt ve výuce NJ NIDV  
České Budějovice 

1 

Inspirace pro rozvíjení čtenářské gramotnosti Descartes, Praha 2 
Aktivizující výuka aneb didaktická strategie 
„líného učitele“ 

Dita Olvachová 
Praha 

2 

Nové trendy a nová jména české poezie a prózy Descartes, Praha 1 
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Nejen Čapkem živ je člověk, jsou tu také ko-
miksy 

Descartes, Praha 1 

Konference pro učitele 2. stupně ZŠ a SŠ Naklad. Fraus, Praha  
D 89 Pražské jaro 1968 a mezinárodním a vo-
jenskopolitickém kontextu 

Descartes, Praha 1 

Aplikace nového značení dle předpisů ve výuce 
chemie III. 

Consulteco s.r.o. 
Praha 

1 

Forever Fantastic Bridge Publishing 
House, Praha 

1 

Islám a islámský fundamentalismus Descartes, Praha 1 
Postup školy při realizaci 2. - 5. stupně podpůr-
ných opatření 

Otidea 
Praha 

2 

Pedagogická diagnostika pro učitele Pedagog. fakulta UK 
Praha 

1 

   Naučte své studenty učit se pomocí NLP Descartes, Praha 3 
Zástupce ředitele - osoba mezi ředitelem a uči-
teli 

Dita Olvachová, Praha 1 

Manipulace v jednání aneb cenou za svobodu je 
věčná bdělost 

Descartes, Praha 2 

Kvalifikační studium pro ředitele škol a škol-
ských zařízení 

NIDV 
 České Budějovice 

1 

Rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti,  
projekt „Učíme s e navzájem - IKAP 

ZVAS 
České Budějovice 

2 

Pedagogické minimum NIDV; VŠRS 
České Budějovice 

3 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
BOZP při OSN v NT a.s. J. Čmuchová,  

Nemocnice a.s., Tábor 
7 

Hygienicko-epidemiologické školení Nemocnice a.s., Tábor 7 
Konference Systému Bakalář Bakaláři a.s. 

 Pardubice 
1 

Festival zdravotníků 2019 Kamba, Tábor 5 
ARIP Brno 1 
Vlhké hojení ran PhDr. Adéla Holubová 

Tábor 
13 

Zhodnocení vzdělávání 4+1, kompetence zdra-
votnických pracovníků 

MZ ČR - kulatý stůl 
Praha 

 

Kongres poskytovatelů zdravotně - sociálních 
služeb 

APSS 
Tábor  

1 

Kurz tejpování Fixtape s.r.o. 
Tábor 

8 

Vzdělávání nepedagogických pracovníků 
Novinky v PAM 33.00 Wema a. s.,  

České Budějovice 
1 

Spisová a archivní služba pro školy AZ dokument 
České Budějovice 

1 

Konference Systému Bakalář Bakaláři a.s. 
Pardubice 

1 



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2018 / 2019 
STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY V TÁBOŘE 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 27 

BOZP - elektrotechnická způsobilost ZVAS, Tábor 4 
Zadávání veřejných zakázek Jintes CB s.r.o.,  

České Budějovice 
1 

Novinky v používání programu Vema a. s., České Budě-
jovice 

1 

Hospodaření příspěvkových organizací zřizo-
vaných krajem 

Jintes CB s.r.o.,  
České Budějovice 

1 
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8. ÚDAJE O AKTIVITÁCH                           
A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

Prezentace školy na veřejnosti je velmi sledovaná a má jednoznačně vliv na zájem 
o vzdělávání v dalším školním roce.  

Škola se každoročně zúčastňuje Prezentace středních škol, kterou pořádá Jihočeská hos-
podářská komora.  

Organizujeme Den otevřených dveří a další akce, které jsou především určeny pro žáky 
8. a 9. tříd základních škol, jejich rodiče a výchovné poradce základních škol ve spádové oblasti. 

 

LETOŠNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Jako každým rokem se na naší škole pořádal Den otevřených dveří, letos to byl pátek 18. 

ledna. Již okolo jedné hodiny se k nám přišli podívat první zájemci. My, žáci této školy, jsme 
pomáhali návštěvníkům orientovat se po škole, informovat případné budoucí studující o tom, 
co tu děláme, jak to tady u nás probíhá, jak to tu funguje, kde jsou jaké učebny. Zodpovídali 
jsme všechny otázky. V počítačové učebně byly promítány fotky z různých školních akcí, jako 
třeba z lyžařského výcviku nebo zájezdů do Chorvatska. Ve druhém patře pak byla ukázka vy-
bavení našich odborných učeben. Zde si mohli zájemci vyzkoušet některé jednoduché činnosti, 
jako je například změření krevního tlaku. Ve třetím patře si mohli prohlédnout učebnu jazyků. 
Všude byli k dispozici naši studenti a s pomocí učitelského sboru zodpovídali všechny otázky 
našich návštěvníků. Jsme velmi rádi za tak hojnou účast a již se těšíme na další setkání.       
                                                                                                                       Livie Pernicová, 2.A 

               

ÚČAST ŠKOLY NA ODBORNÝCH SOUTĚŽÍCH 
JIHOČESKÁ SESTŘIČKA 2018 -  krajská soutěž zaměřená na odborné znalosti, zručnost 

a dovednost žáků zdravotnických škol, uskutečnila se v Nemocnici Strakonice, a.s. Myšlenkou 
akce, která se konala již po čtvrté, je poděkovat studentkám a studentům, kteří si vybrali jako 
svoji budoucí profesi práci zdravotní sestry, podpořit je v jejich studiu a uspořádat jim odbor-
ně-zábavnou soutěž se společenským a sportovním programem.  

V neposlední řadě jim také ukázat, že jihočeské nemocnice jako jejich potencionální bu-
doucí zaměstnavatel, mají o ně zájem, váží si jejich práce a že mají zájem o další prohloubení 
spolupráce se všemi jihočeskými zdravotnickými školami. Soutěž měla 12 disciplín, zúčastnilo 
se jí 15 týmů po 4 soutěžících studentech. Disciplíny byly sestaveny tak, že formou hry si mohli 
soutěžící vyzkoušet své znalosti i zručnost při provádění ošetřovatelských výkonů, přípravě 
pomůcek a nástrojů pro lékaře, vyzkoušet si práci s moderními přístroji (EKG, počítačem říze-
ný resuscitační model atd.). To vše pod dohledem zkušených sester strakonické nemocnice, 
které se s nimi rády podělily o své zkušenosti. Naše dvě družstva předvedla naprosto úžasné 
výkony a umístila se na 1. a 3. místě. Zároveň se naši žáci oprávněně stali ABSOLUTNÍMI VÍTĚ-
ZI pro rok 2019 

• MISS sestřička - školní kolo a následně 19. 4. 2018 krajské kolo v Českých Budějo-
vicích - školu zde reprezentovaly 2 žákyně z 3. A Magdalena Sládková a z 3. B Eliška 
Novotná. 

• Soutěž PSK - školní kolo a následně krajské kolo v Českých Budějovicích, Kristýna 
Bláhová, 3. A vybojovala 2. místo. 

• Soutěž v poskytování první pomoci - školní kola pro žáky druhého ročníku obo-
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ru Zdravotnický asistent a prvního ročníku oboru Ošetřovatel na pozemku školní 
zahrady a v okolí školy. Vítězové tohoto kola se postoupili do další soutěže s touto 
tématikou, kterou pořádá SZŠ Jihlava. 

• Soutěž v poskytování první pomoci - již tradiční mezinárodní soutěž pořádána 
jihlavskou zdravotnickou školou v lokalitě Mladé Bříště.  

Naši druháci vybojovali krásné 17. místo z třiatřiceti soutěžních družstev. 
 
 
PŘIVÍTALI JSME VZÁCNOU NÁVŠTĚVU                                  
Z MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ 

Celé to začalo na soutěži Jihočeská sestřička. Po příjezdu Ministra zdravotnictví Adama 
Vojtěcha s ním každý chtěl ukořistit společnou fotografii. A našemu táborskému týmu se to po-
vedlo rovnou dvakrát. Poprvé při předávání cen a podruhé ,,v soukromí”. Při druhé fotografii si 
s námi pan Vojtěch začal povídat. Prohodili jsme několik zdvořilostních frází  a potom někdo 
z nás navrhl: ,,Mohl byste přijet k nám do školy. Do Tábora.” A Ministr odpověděl: ,,No vidíte, to 
bych opravdu mohl. Na Táborské zdrávce jsem ještě nebyl.”  

Všichni jsme si mysleli, že se jedná jen o planý slib prací vytíženého muže, ale ono ne. Pan 
ministr využil svého poslaneckého dne v Jihočeském kraji a navštívil naši školu. Před naši bu-
dovu přijel tmavou limuzínou s majáčkem, vlastním řidičem a asistentkou. Ve škole už byly 
shromážděny třídy třetích a čtvrtých ročníků. Pan ministr přijel podebatovat o stavu zdravot-
nictví v Čechách, pozeptat se na názor budoucích zdravotníků a přiblížit našim žákům práci na 
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ministerstvu a plány do budoucna. Ve třídě byla zajímavá atmosféra, protože většina žáků vidě-
la pana Vojtěcha naživo poprvé. 

Svým příjemným vystupováním a zajímavými tématy zaujal spoustu posluchačů. Několik 
žáků mělo stále nějaké otázky, a tak všechen společný čas byl vyplněn. Řešil se např. plat zdra-
votníků, co nás čeká po škole, jaké jsou pracovní podmínky v českém zdravotnictví a co by do 
budoucna všechno chtěl změnit.  

Po závěrečném projevu byl pan ministr proveden po naší škole. Nakonec jsme se všichni 
rozloučili a pan ministr se vrátil zpátky do Prahy, aby pokračoval v ministrování.  

                                                                                                                        Jakub Prokop, 3.A 
 

ÚČAST ŠKOLY NA SPORTOVNÍCH SOUTĚŽÍCH 
 

Během školního roku 2018/2019 jsme se zúčastnili řady sportovních akcí a získali řadu 
ocenění. Mezi nejúspěšnější patří Středoškolský atletický pohár (okresní kolo), který se usku-
tečnil 20. září 2017 na Stadionu Míru v Táboře. Po vynikajících výsledcích našich dívek 
v jednotlivých atletických disciplínách jsme dosáhli stupně nejvyššího a celý středoškolský at-
letický pohár jsme vyhráli. Takový výsledek naše škola nepamatuje.  
 

Termín Název akce 
/disciplína/ Účast Výsledky 

 
20. 9. 2018 
Tábor 

Středoškolský atle-
tický pohár okresní 
kolo 

družstvo školy 
/dívky/ 

 2. místo 
postup na kraj 

nejlepší výkony 
60 m Anna Mrázková 8. místo 
200 m Eliška Novotná  2. místo 
 Lenka Moravcová 3. místo 
800 m Klára Vonešová 4. místo 
štafeta dívky 1. místo 
skok vysoký Eliška Novotná  2. místo 
skok daleký Veronika Chlaňová  4. místo 
vrh koulí Kateřina Švecová  4. místo 

26. 9. 2018 
Tábor 

Středoškolský atle-
tický pohár krajské 
kolo 

družstvo školy /dívky/  
4. místo 

14. 11. 2018 Basketbal 
 - okresní kolo 

družstvo školy /dívky/ 1. místo 
postup na kraj 

21. 11. 2018  Volejbal družstvo školy /chlapci/ 6. místo 
22. 11. 2018 Volejbal družstvo školy /dívky/ 6. místo 
28. 11. 2018 Basketbal 

 - krajské  kolo 
družstvo školy /dívky/ 2. místo 

 
4. 12. 2018 Florbal družstvo školy /dívky/ 7. místo 
5. 12. 2018 Florbal družstvo školy /chlapci/ 8. místo 
12. 12. 2018 
Gmünd 

Volejbal 
mezinárodní turnaj 

družstvo školy 
 

1. místo 
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13. 12. 2018 
Tábor Mikulášská laťka 

Eliška Novotná  4. místo 
Klára Vonešová 7. místo 
Veronika Schmidtová 8. místo 

18. 12. 2018 
Soběslav 

Fotbal  družstvo školy /dívky/ 5. místo 

21. 2. 2019 
Tábor 
 

Silový čtyřboj - 
okresní kolo 

družstvo školy /dívky/ 2. místo 

Klára Vonešová 4. místo  
mezi jednotlivci  

21. 3. 2019 
Bechyně 

Fotbal  družstvo školy /dívky/ 1. místo 
Kateřina Maitnerová Miss turnaje 

17. 6. 2019 
Knížecí rybník 

Závody Dračích lodí družstvo školy /dívky + 
chlapci + učitelé/ 

3. místo 

25. 6. 2019 sportovní den volejbalový turnaj  
mezi třídami 

  vítěz 2. A 

 
 

 
 
 
URPUTNÉ ZÁPOLENÍ NA DRAČÍCH LODÍCH 

V pondělí 17. června 2019 se uskutečnil již 5. ročník závodu dračích lodí a naše škola se již 
po třetí těchto závodů také zúčastnila. Celkem se závodu zúčastnilo 5 středních škol. Složili 
jsme posádku, která se skládala z poloviny z chlapců a z poloviny z dívek + 2 učitelé. Počasí 
nám letos přálo, skvěle jsme zajeli obě rozjížďky. V součtu obou časů jsme byli dokonce nejlep-
ší a postoupili jsme do boje o medaile. Zde jsme se úspěšně prali s oběma dalšími posádkami, 
ale jen o malinký kousek jsme skončili až na 3. místě. Ale byl to opravdu krásný závod a již se 
připravujeme na další ročník.    

                                                                                                                                 Mgr. Tomáš Kolář
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VOLEJBAL V ZAHRANIČÍ 

Dne 12.12.2018 se naše škola zúčastnila mezinárodního turnaje ve Volejbalu. Konal se 
v rakouském Gmündu. Naše zdrávka byla postavena proti HAK Gmünd a Gymnasium 
Gmünd. Naše žačky velice úspěšné bojovaly a za podpory 2. A, která mohutně fandila,  se 
jim podařilo vyhrát. Po zaslouženém vítězství šla většina nakupovat a pár děvčat se šlo 
koupat do aquaparku Solen Felsen Bad. Ještě jednou děkujeme za skvělou reprezentaci 
nejen naší školy, ale celkově i České republiky. 

Mgr. Tomáš Kolář 

ŠKOLNÍ KURZY  

• ADAPTAČNÍ KURZ  
po zkušenostech z minulých let je zřejmé, že postupná adaptace na střední školu je 

velmi důležitá pro budování zdravých vztahů uvnitř kolektivu i vztahu žáků s pedagogy 
školy. Kurzy pomáhají přizpůsobit se novému prostředí, seznámit se s novými spolužáky. 
Žáci si procvičí sociální schopnosti (schopnosti komunikovat, diskutovat, pracovat v tý-
mu apod.), vzájemně se poznají, dojde ke stmelení nového kolektivu. Adaptační kurz pro 
žáky prvních ročníků střední školy proběhl již tradičně na začátku září.  

• SPORTOVNĚ TURISTICKÝ KURZ  
pro žáky druhého ročníku se uskutečnil ve dvou, na sobě nezávislých skupinách. 

Skupina první absolvovala kurz v termínu od 7. až 16. září 2019 souvislým způsobem 
v destinaci Baško Polje na Makarské riviéře. Zúčastnilo se ho celkem 36 studentů. Kurz 
vedli 3 instruktoři a zdravotnický dozor zajišťovala 1 odborná učitelka.  

Druhá skupina, tvořená ostatními žáky obou tříd, absolvovala kurz pod vedením 
učitele tělesné výchovy od 10. do 14. září 2019 v blízkém okolí školy formou turistických 
výletů a dalšími sportovními aktivitami.        

• LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ  
- pro žáky prvního ročníku proběhl v termínu od 6. 1. do 11. 1. 2019 v destinaci Železná 
Ruda na Šumavě v hotelu Grádl v areálu Špičák. Zúčastnilo se ho celkem 35 žáků. Kurz 
vedli 3 instruktoři (učitelé TEV), zdravotnický dozor 1 odborná učitelka.  

AKTIVITY V OBLASTI ROZVOJE ODBORNÝCH KOMPETENCÍ ŽÁKŮ  
Výchova ke zdraví pro děti ZŠ a MŠ probíhala formou realizace edukačních přednášek 
s prezentacemi o zdravém životním stylu, o poskytování první pomoci na základních ško-
lách. Na akcích se podíleli žáci 3. A a 3. B, oni si procvičili základní dovedností 
v komunikaci a v poskytování první pomoci. 

Sedmnáctým rokem pokračovala spolupráce s MŠ Tábor, Kpt. Jaroše 200/10. Kon-
cem června děti z této MŠ navštívily školu, kde si pod vedením žáků 2. a 3. ročníků vy-
zkoušely dovednosti v první pomoci a znalosti z výchovy ke zdraví. Úkoly měly připrave-
né v oborných učebnách a v zahradě školy. Naši žáci i naše žákyně malým kamarádům 
ochotně pomohli při jejich řešení.  
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OBLAST DOBROVOLNICTVÍ 
Jedná se o prioritní a tradiční mimoškolní aktivitu, která je žáky velmi  

vyhledávaná. V dobrovolnické službě škola dlouhodobě spolupracuje s Farní charitou 
Tábor. Během školního roku se žáci - dobrovolníci 3x sešli na společné schůzce, kde si 
předali zkušenosti a sdělili svoje zážitky. Práce dobrovolníků je celoročně vyhodnocová-
na a ředitelka Farní charity předala dobrovolníkům čestné uznání a drobné dárky. Orga-
nizačně zajišťuje tuto činnost učitelka odborných předmětů - koordinátor pro dobrovol-
nickou činnost. 

• SPOLUPRÁCE S MÚ TÁBOR při organizování Dne zdraví, při vítání občánků, při za-
jišťování Běhu Táborem aj. 

• SPOLUPRÁCE S ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM TÁBOR, S INTEGROVANÝM ZÁ-
CHRANNÝM SYSTÉMEM, POLICII ČR, MĚSTSKOU POLICIÍ TÁBOR.  

• CHARITATIVNÍ SBÍRKY – Tříkrálová sbírka, Srdíčkový den, Bílá pastelka, Květino-
vý den, Sbírka pro Rolničku Soběslav 

• PŘÍPRAVA A PROVEDENÍ KULTURNÍCH PROGRAMŮ k různým příležitostem 
v domovech seniorů, na odděleních Nemocnice Tábor, a. s. 

SETKÁNÍ DOBROVOLNÍKŮ 
Setkání dobrovolníků, kteří docházejí do G-centra Tábor a jsou 

zapojeni do programu „Senior“, proběhlo 29. 5. 2019. Za vykonanou 
obětavou a užitečnou práci s klienty G-centra obdrželi všichni certifi-
kát. Při drobném občerstvení měli možnost se vyjádřit, jak je dobro-
volnická činnost obohacuje a jaké má i případné zápory. Mgr. Ivana 
Hašplová (Dobrovolnické centrum Tábor) při té příležitosti předala 
novým zájemcům smlouvy o dobrovolnictví.   

                                                        Bc. Marie Kmínková 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V TÁBOŘE 
Mnoho lidí si myslí, že je to jen takové „žebrání“ o peníze. Ale již málo lidí ví, jak jsou 

tyto peníze využity. Peníze, které se při této sbírce získají, jdou všechny na pomoc ne-
mocným, znevýhodněným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším sociálně potřeb-
ným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde taková sbírka probíhá. Nejméně dese-
tina výnosu sbírky je každoročně vyčleněna také na humanitární pomoc do zahraničí. Do 
Tříkrálové sbírky byly zapojeny děti ze základních škol a také naši žáci. Vybírali i nevi-
domí lidé, kteří se do této akce také zapojili. Dne 29. 1. proběhlo vyhlášení výnosu sbírky 
na základní škole Bernarda Bolzana, kde se promítaly fotografie z celé akce. „Senioři v G-
centru byli nadšení. Ta radost v jejich očích i to, jak s námi vzpomínali na text naší pís-
ničky, se kterou jsme procházeli městem, byla úžasná. Vyslechli jsme si i pár zajímavých 
příběhů. Bylo skvělé, že se zapojili i mladší studenti“, podotkla k celé akci Markéta Bu-
chaldková z 2. A. Dívkám ze 2.B se akce také velice líbila, i za pochmurného počasí si ten-
to den velice užily.                                                        Lívia Pernicová, 2. A 
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VZDĚLÁVACÍ AKCE  
OBLAST HISTORIE, KULTURY A SPOLEČENSKÝCH VĚD  
TÁBOR 
- představení v táborském divadle a v táborském kině 
- návštěva aktuálních kulturních programů, besed, cestopisných pořadů, koncertů 

a hudebních pořadů  
- spolupráce s okresní knihovnou a táborským muzeem  
- úřad práce - pracovněprávní vztahy, informace o pracovních pohovorech 

a výběrových řízeních 
PRAHA  
- návštěvy za kulturou a poznáním 
- Národní muzeum 
- historické památky 
- prohlídky Stavovského divadla  
- divadelní představení 
- výstavy 
Historicko-kulturní zájezd do Berlína 

 

ODBORNÉ EXKURZE 
• Domov pro seniory v Bechyni 
•  České Budějovice, a.s. - specializovaná odborná pracoviště   

- kardiochirurgie, onkologie, kožní, neonathologie 
• Ikem Praha 
• Všeobecná fakultní Nemocnice Praha 
• Vojenská nemocnice Střešovice - Praha 
• Nemocnice Motol Praha 
• Rehabilitační ústav Kladruby 
• Lázně Bechyně 
• Hospic Prachatice 
• Dětská psychiatrická nemocnice Opařany  
• Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje -Tábor 
• Klíček Tábor, Rolnička Soběslav, Kaňka Tábor 
• Fokus Tábor 
• VÚ Hradiště - cvičení AČR V doupovských skalách 
• Transfúzní stanice Tábor 
• G-centrum Tábor -  domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou 
• Nemocnice Tábor, a.s., provozy kde nejsou školní stanice,  
• např. Domácí péče Tereza, ARO, infekční oddělení aj. 

 
ZA VOJÁKY NA ZKUŠENOU DO VÚ HRADIŠTĚ 

Stejně jako vloni jsme i letos využi-
li nabídky AČR účastnit se jednodenní-
ho výletu za vojáky na jejich cvičení 
v Doupovských horách ve vojenském 
újezdu Hradiště. Několik dní před touto 
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akcí naší školu navštívil rtm. Lukeš z dělostřeleckého oddílu v Jincích, který tam pracuje 
jako zdravotnický záchranář. Seznámil nás se strukturou zdravotnické služby v armádě 
ČR a obohatil nás o spoustu vědomostí z oblasti první pomoci. Navnadil nás natolik, že 
jsme se samotného výletu na jejich vojenské cvičení nemohli dočkat. Dne 18. 2. 2019 na-
stal očekávaný den D. Po dlouhé cestě jsme konečně dorazili na místo určení. Po prvot-
ním varování, že nás čeká zima i k mínus dvaceti stupňům, jsme všichni vylezli 
z autobusu zabalení až po uši. Překvapením pro nás bylo úžasné teplo a sluníčko. Po při-

vítání se s vojáky jsme se přesu-
nuli ke zdravotnické jednotce, 
kde jsme byli rozděleni do sku-
pin. Všude nás provedli a vše nám 
ukázali. Poté jsme byli svědky 
dobře připravené bojové rozehry. 
Bylo to neuvěřitelné. Nejdříve 
simulace boje v dálce, střelba, 
a poté začali přivážet zakrvácené 
křičící zraněné a “třídit” je podle 
priorit ošetření. Po celou dobu 
nám byl umožněn pohyb téměř 
všude, abychom na vše dobře 
viděli. Řekla bych, že vojáci jsou 
svým způsobem také skvělí herci. 

U některých jsme i zapochybovali, jestli jde stále ještě o hru či nikoliv. Jakmile všechny 
zachránili nebo stabilizovali, bylo cvičení téměř u konce. Vše muselo proběhnout velice 
rychle a koordinovaně. Jde přece o záchranu lidských životů a to se vojákům podařilo. Na 
závěr naší návštěvy jsme dostali neskutečně dobrý guláš s těstovinami a teplý čaj. Po ces-
tě domů nás paní učitelka Urbanová dokonce dokázala vyzkoušet i z odborných pojmů. 
Prý aby cesta rychleji utekla a nebyla nudná. Bohužel, jedničky nerozdávala. No, bohudík, 
pětky také ne . Ještě jednou děkujeme všem, kteří nám takovou zkušenost umožnili.
                                  

                                                                                         Markéta Buchvaldková, 2.A 
 
Velký kus práce k prezentaci školy udělala také skupina žáků, která začala vydávat 

ŠKOLNÍ ČASOPIS a zaměřila se i na jeho distribuci do zdravotnických zařízení a 
základních škol v Táboře a blízkém okolí. 
 

Školní zpravodaj (ne)jen o škole 

ZDRÁVKA 
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Redakční rada: Eva Marie Vodičková 1.B, Veronika Mandryszová 1.B, Markéta 
Buchvaldková 2.A, Lívia Pernicová 2.A, Tereza Kotrbáčková 2.A, Jakub Prokop 3.A, Irena 
Košťáková 3.A,  

Připomínky a náměty: tel.: 381 252 514, e-mail: skolni.zpravodaj.szs@gmail.com 
Školní zpravodaj vychází v tištěné i elektronické podobě (viz webové stránky školy) 
 

 
 
V březnu 2019 si škola připomínala osmdesátileté jubileum, a protože zrovna v té 
době probíhala obnova její fasády, bylo výročí oslaveno ve čtvrtek 20. června 2019 
speciálním Dnem otevřených dveří. 
 
 
 
Milá Zdrávko, 
jsi silná díky všemu, co jsi překonala a plná naděje a radosti díky tomu, co tě dále čeká.  
Z celého srdce ti přeji k narozeninám jen to nejlepší, ať si i dále držíš tradici, kterou máš 
a v oboru potkáváme stále více a více tvých absolventů, kteří se obětavě a svědomitě starají 
o své pacienty.  
Přeji ti hodně spokojených a usměvavých žáků i zaměstnanců, protože čím víc se směješ, 
tím víc ti to sluší.“ 

Mgr. Jana Jandáčková 
ředitelka školy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:skolni.zpravodaj.szs@gmail.com
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9. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ       
ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ 
INSPEKCÍ  

 
Ve školním roce 2018/2019 neproběhla ve škole žádná přímá inspekční činnost. 

Poslední inspekční činnost ze strany ČŠI proběhla ve dnech 12. 4. – 27. 4. 2017 pracovní-
ky Jihočeského inspektorátu ČŠI.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2018 / 2019 
STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY V TÁBOŘE 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 38 

10. ZÁKLADNÍ ÚDAJE                                                  
O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY 
 
Výnosy   
dotace přímé 17.884.157,- Kč 
 provozní 2.635.000,- Kč 
 ostatní – účelové  
OPVVV – Šablony SZŠ 2017  CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_035/0005591 222.106,- Kč 
Erasmus+  2017-1-CZ01-KA102-034732 

2017-1-DE03-KA219-035573_5 
856.942,13 Kč 
144.506,06 Kč 

Implementace Krajského 
akčního plánu Jihočeského 
kraje I 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008367 462.629,78 Kč 

Rezervní fond - čerpání Školní lavice, židle, učební pomůcky 46.969,66 Kč 
ostatní výnosy  242.387,22 Kč 
výnosy celkem 22.494.697,85 Kč 
Náklady   
mzdové náklady   
 platy       12.846.196,- Kč 
 OON 461.620,- Kč 
 náhrady mezd 37.791,- Kč 
zákonné odvody  4.376.472,- Kč 
FKSP – základní příděl          257.679,74 Kč 
učebnice, uč. pomůcky  402.934,16 Kč 
vzdělávání zaměstnanců  105.284,- Kč 
cestovné              172.185,35 Kč 
ostatní přímé náklady  100.230,63 Kč 
energie  553.042,87 Kč 
opravy a údržba  111.160,10 Kč 
telefon, internet  36.436,32 Kč 
praní prádla  49.514,- Kč 
nájem    616.715,43 Kč 
ostatní   2.346.580,- Kč 
                                                                náklady celkem 22.473.841,60Kč 

Výsledek hospodaření za rok 2018 skončil ziskem 20.856,25 Kč 
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11. ZAPOJENÍ ŠKOLY DO ROZVOJOVÝCH                         
A MEZINÁRODNÍCH PROGRAMŮ 
PROJEKT ERASMUS 
Program Erasmus+ KA2 
Název projektu: GOALS 
Celková doba projektu – 24 měsíců 
Číslo projektu (ek): 2017-1-DE03-KA219-035573_5 
 

Projekt, kterého se zúčastnilo pět středních škol ze čtyř zemí, podporoval spoluprá-
ci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání. Především v odborné přípravě a v oblasti spor-
tu, ale také v oblasti jazykových dovedností. Měl za úkol zlepšit povědomí studentů 
a veřejnosti o pozitivním vlivu pohybových aktivit a zdravého životního stylu na lidské 
zdraví. Projekt byl zahájen v minulém školním roce a vyvrcholil v červnu 2019, 
v současné době je odevzdána naše závěrečná zpráva a čekáme, až proběhne obsahové 
hodnocení celého projektu v zemi koordinátora. 
 
škola adresa země termín 
Lichtenberg-Gymnasium  
 

Schulstraße 18  
27474 Cuxhaven  

Německo 16. - 22. 9. 
2018 

Alaybey Vergi Dairesi 
Hasan Tůrek Anadolu Lises 

Ayniali Mahallesi  
3205 Sokak. NO 24 Manisa 

 
Turecko 9. – 15. 6.   

2019 Alaybey Vergi Dairesi; IMKB  
Mesleki ve Teknik Andolu Lisesi 

Gůzelyurt Mah. Infolstad Bulv. 
NO 9 Manisa 

Szkoła Podstawowa Nr 2 im. 
Oskara Kolbergaul 

Fabryczna 2824 - 300  
Opole Lubelskie  

 
Polsko 4. - 8. 6.     

2018 

Střední zdravotnická škola Mostecká 1912 
390 41 Tábor 

Česká 
republika 

6. - 10. 11. 
2017 

SETKÁNÍ V CUXHAVENU 

       Střední zdravotnická škola Tábor se opět zúčastnila mezinárodního setkání v rámci 
projektu GOALS, tentokrát v partnerské škole – Gymnasium Lichtenberg v německém 
Cuxhavenu. Naši školu reprezentovali tři pedagogové a pět žáků z 3. A. 

PROJEKT GOALS – TURECKO – MANISA 
V rámci projektu GOALS se uskutečnilo poslední mezinárodní setkání v termínu 9. – 

15. 6. 2019, tentokrát v atraktivní a exotické destinaci jakou je Turecko. Projekt GOALS 
měl za cíl podporovat mladé lidi ve sportovních aktivitách prováděných hlavně ve ven-
kovním prostředí, zlepšit jazykové a sociální dovednosti. Naši školu tentokrát reprezen-
tovalo osm studentů a tři pracovníci školy. Partnerská turecká škola pro nás připravila 
velmi pestrý a nezapomenutelný program.  

Mgr. Aleš Brothánek /spoluautor projektu/ 
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PROJEKT EDISON   
Výchovně vzdělávací pro-

jekt zaměřený na mezikulturní 
vzdělávání proběhl již 4. rokem 
ve spolupráci se  studentskou 
neziskovou organizací AIESEC ve 
dnech 4. 2. -11. 2. 2018.  Skupina 
6 vysokoškolských studentů 
z různých zemí světa (Indonésie, 
Číny, Taiwanu, Brazílie, Iráku 
a Ruska) přijela do České repub-
liky a strávila na naší škole jeden 
týden. Studenti si připravili pre-
zentace o své zemi, vedli diskuze 
s žáky na různá témata, hráli hry 
atd. Tímto způsobem se snažili představit sociální, ekonomickou, politickou a také kul-
turní situaci své země. Studenti a žáci tak měli možnost srovnání prezentovaných zemí 
s ČR a prostor k přemýšlení o budoucích možnostech, založených na poznání lidí z růz-
ných kultur a jejich chování. Velký význam je také v motivaci ke komunikaci v anglickém 
jazyce, díky multikulturní atmosféře, vyvolané zahraničními stážisty, se mezi žáky zvyšu-
je zájem o studium.                                                                                                                                                   
                                                                                 Mgr. Martina Olivová, koordinátorka projektu 

PROJEKT EDISON OČIMA ŽÁKŮ 
Druhý týden v únoru na škole probíhal projekt EDISON. Tento projekt má za úkol 

spojit mladé lidi a seznámit je se zvyky, tradicemi i aktuálním děním v jiných zemích. 
Tento rok k nám přicestovalo sedm cizinců. Byli to reprezentanti z Ruska, Turecka, 

Číny, Indonesie, Alžírska, Gruzie a Brazílie. Měli pro nás připravené prezentace o jejich 
zemích. Celý program probíhal 

 v angličtině, avšak někteří cizinci nás obohatili o základní slovíčka z jejich mateř-
ského jazyka. Na oplátku jsme měli pro cizince připravené své prezentace, ve kterých 
jsme je seznamovali se zvyky, tradicemi, dětskými hrami, ale i hudbou pocházející z Čes-
ké republiky. Na konci týdne jsme měli možnost ochutnat jejich národní jídlo a naposledy 
si s nimi popovídat. Nakonec jsme se museli rozloučit.  

U studentů měl projekt EDISON úspěch.   
                                                                                                   Markéta Buchvaldková, 2.A 
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12. ÚDAJE O PŘEDLOŽENÝCH A ŠKOLOU 
REALIZOVANÝCH PROJEKTECH                     
FINANCOVANÝCH Z CIZÍCH ZDROJŮ 
 

NÁZEV PROJEKTU: ŠABLONY SZŠ 2017 
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 
Výzva č. 02_16_035 pro Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – 
Šablony pro SŠ a VOŠ I pro méně rozvinutý region v prioritní ose 3 OP  
Celková doba projektu: 1. 6. 2017 – 31. 5. 2019 
Číslo projektu –  CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_035/0005591 
 
Projekt byl zaměřen na personální podporu, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, na 
společné vzdělávání žáků a studentů, na podporu extrakurikulárních aktivit a na aktivity 
rozvíjející ICT. 
Cílovou skupinou byli žáci a pedagogičtí pracovníci školy. 
Byly splněny následující cíle projektu: 

• podpoření pracovníků působících ve vzdělávání v rámci DVPP nebo formou 
dalšího rozvoje své profesní kompetence 

• poskytnutí služeb karierového poradce a koordinátora spolupráce školy 
a zaměstnavatele 

• zlepšení kvality vzdělání a výsledků žáků doučováním žáků ohrožených 
školním neúspěchem 

• osobnostně sociální a profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím sdílení zku-
šeností, tandemové výuky a vzájemné spolupráce 

 
Celkem bylo vybráno a splněno 11 aktivit a do projektu se zapojilo 23 pedagogů, 2 nepe-
dagogičtí zaměstnanci, 2 odborníci z praxe a 3 průvodci stáže. 
Webový odkaz na internetové stránky projektu: https://ikap.kraj-jihocesky.cz 
 

NÁZEV PROJEKTU:   IMPLEMENTACE KRAJSKÉHO AKČNÍHO 
PLÁNU JIHOČESKÉHO KRAJE I 
Registrační číslo projektu:   CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008367;  
je spolufinancován Evropskou unií. 
 
Příjemce:   Jihočeský kraj 
Webový odkaz: https://ikap.kraj-jihocesky.cz 
Celková doba projektu:  1. 1.  2018 – 31. 12. 2020 
 

Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 je zapojena do tohoto projektu 
jako partner s finančním příspěvkem a podílí se na realizaci klíčové aktivity Podpora po-
lytechnického vzdělávání. Tato aktivita  je založena na intenzivní spolupráci se základ-
ními školami.  

https://ikap.kraj-jihocesky.cz/
https://ikap.kraj-jihocesky.cz/
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Cílem této aktivity je zvýšení zájmu o polytechnické vzdělávání u žáků základních 
škol a o prohloubení odborných kompetencí u pedagogů. 

V rámci projektových dnů navštívili žáci osmých tříd ZŠ naši školu a získali zde nové 
poznatky a zkušenosti v předmětech. 

• Přírodověda – Jak pracuje lidské tělo 
• Chemie – Alchymie těla a zdraví člověka 
• Výchova ke zdraví – Zdravé srdce a cévy pro hodnotný život  

 
Program zajišťovalo 6 lektorů z naší školy a do projektu se celkem se se zapojilo 

120 žáků (4 skupiny po 30) a 8 učitelů ze tří základních škol. Každá skupina absolvovala 
dva projektové dny. 

 
PARTNERSKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 

• Základní škola a Mateřská škola Malšice 
            Malšice 232, 391 75 Malšice  

• Základní škola a Mateřská škola Sezimovo Ústí, 9. Května 489 
9. května 489, 391 02 Sezimovo Ústí 

• Základní škola a Mateřská škola Tábor, Husova 1570 
Husova 1570/23, 390 02 Tábor 
 

NÁZEV PROJEKTU: UČÍME SE NAVZÁJEM 

Projekt „Implementace Krajského akčního plánu Jihočeského kraje I“,  
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008367;  
je spolufinancován Evropskou unií. 
Příjemce:   Jihočeský kraj 
Partner s finančním příspěvkem: Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků 
a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7 
Termín realizace: 1. 1. 2018 – 31. 12. 2020 

Cílem je tvorba a ověření aktivit zaměřených současně na matematickou i čtenář-
skou gramotnost, aktivity jsou vnímány jako první krok k využití gramotností napříč dal-
šími předměty. Je plánováno 5 projektových dnů. 

Cílová skupina 
- pedagogičtí pracovníci středních a základních škol a školských zařízení 
- žáci 2. stupně základních škol (nestudijně zaměření) a žáci v nematuritních oborech 
středních škol 
Konkrétně 
- dva pedagogové naší školy + dva ze ZŠ 
- žáci 8. ročníků ZŠ Chýnov + žáci 1. C (obor Ošetřovatel) SZŠ 

 V první fázi projektu se učitelé středních škol a základních škol zúčastnili dvouden-
ního workshopu, který proběhl pod vedením odborníků na téma využitelné při tvorbě 
společných aktivit pro čtenářskou a matematickou gramotnost. Poté pedagogové společ-
ně připravili aktivity vhodné pro výuku matematické i čtenářské gramotnosti a střední 
školy pak ve výuce tyto aktivity pilotně otestovali.  Na základě připravených aktivit po-
stupně byly zrealizovány zatím 2 projektové dny zaměřené na podporu čtenářské a ma-



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2018 / 2019 
STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY V TÁBOŘE 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 43 

tematické gramotnosti pro základní školu tak, že společně pracovali v týmech 1 žák SŠ a 
2 žáci ZŠ. Žákům byly předány náměty, jak je možné se v každé z těchto oblastí zlepšit. 

Webový odkaz na internetové stránky projektu:  
http://ikap.zvas.cz/home/ucime-se-navzajem 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://ikap.zvas.cz/home/ucime-se-navzajem
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13. ÚDAJE O ZAPOJENÍ ŠKOLY                          
DO DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ                                   
V RÁMCI CELOŽIVOTNÍHO UČENÍ  

 

AKREDITOVANÉ KURZY PRO DOSPĚLÉ 
V rámci doplňkové činnosti školy organizujeme kurzy pro dospělou veřejnost, je 

o ně stálý zájem, jsou hodně vyhledávány. 
 
Škola má udělenou jednak akreditaci Ministerstva zdravotnictví ČR pro vzdělávací 

program Sanitář. Kurz je určen pro pomocný zdravotnický personál, sanitáři pracují pod 
vedením zdravotnického pracovníka s vyšší odbornou kvalifikací  ve zdravotnických za-
řízeních a náplň práce je vymezena vyhláškou 424/2004. Ve spolupráci s Nemocnicí Tá-
bor, a.s. proběhl jeden kvalifikační kurz, ve kterém získalo potřebnou kvalifikaci 29 ab-
solventů, často již zaměstnanců zdravotnických zařízení v rámci celého jihočeského kra-
je.  

Škola má dále udělenou akreditaci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR pro vzdě-
lávací program Pracovník v sociálních službách, vzdělávací program kurzu je zaměřen na 
vykonávání práce spojené s přímou péčí o osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku, 
chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a jejich domácnost, v nepříznivé sociál-
ní situaci, péčí o rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby, v sociálně právní 
ochraně dětí a vězeňství (§ 3 zákona 108/2006). Proběhl jeden kvalifikační kurz, ve kterém 
získalo potřebnou kvalifikaci 27 absolventů, kteří mohou pracovat v domovech pro seniory, 
v ústavech sociální péče, denních stacionářích a dalších sociálních zařízeních. 

 
PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ DO KURZŮ 
Vzdělávací kurz je určen pro zájemce s ukončeným středním, středním vzděláním s výuč-
ním listem, vyšším vzděláním nebo základním vzděláním. 
Předpokladem pro absolvování je: 
– doklad o zdravotní způsobilosti na základě lékařského posudku o zdravotní způsobilos-
ti, který vydává praktický lékař nebo lékař závodně preventivní péče 
– znalost češtiny 
– dosažení plnoletosti nejpozději v den konání závěrečné zkoušky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.szs-tabor.cz/skola/Zakony/sb139-04.pdf
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14. ÚDAJE O SPOLUPRÁCI 
S ORGANIZACEMI ZAMĚSTNAVATELŮ 
A DALŠÍMI PARTNERY                    
PŘI PLNĚNÍ ÚKOLŮ VE VZDĚLÁVÁNÍ 

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. a souvisejících předpisů uzavírá škola 
smlouvy se svými sociálními partnery.  

Skladba partnerů odpovídá charakteru vyučovaného studijních oborů. Na základě 
smluv dochází u těchto partnerů k praktickému vyučování a k vykonávání povinné od-
borné praxe. Sociální partneři umožňují exkurze na svých pracovištích, provádějí besedy 
a přednášky a zapojují žáky do pracovních kolektivů. Dále poskytují škole zpětnou vazbu 
prostřednictvím hodnotících dotazníků, v nichž se vyjadřují ke kompetencím žáků 
a sdělují své další požadavky na vzdělávací proces a jeho inovace.  

 
 

SPOLUPRÁCE S NEMOCNICÍ TÁBOR, A.S. 
S Nemocnicí Tábor, a.s. spolupracujeme především v rámci předmětu Ošetřování 

nemocných.  Žáci 3. a 4. ročníků naší školy praktikují dvakrát týdně na interním, chirur-
gickém, dětském, gynekologickém oddělení a na oddělení následné péče. Na konci třetího 
ročníku zde probíhá odborná praxe jeden měsíc. Zde žáci uplatňují získané znalosti 

a současně získávají potřebné praktic-
ké dovednosti a zkušenosti z tohoto 
prostředí, které pak mohou uplatnit 
ve svém budoucím profesním životě. 
K odbornému vzdělávání žáků přispí-
vají také exkurze na vybraných praco-
vištích táborské nemocnice. 

Každoročně se zástupci nemocni-
ce Tábor zúčastňují praktických matu-
ritních zkoušek a závěrečných zkou-
šek v pozici odborníků z praxe. Lékaři 
a zdravotnický personál se jedno-
značně podílí na výchově a vzdělávání 
žáků.  

 

SPOLUPRÁCE S FARNÍ CHARITOU TÁBOR 
Na naší škole funguje Program Senior, který zaštiťuje Farní charita Tábor. Zájemci 

se mohou v rámci dobrovolnictví přihlásit již v prvním ročníku. Pracují ve svém volném 
čase a záleží pouze na nich, kolik času věnují této činnosti. Mohou pracovat se seniory 
i s postiženými dětmi. Hlavní náplní jejich práce je smysluplně využít volný čas klientů. 

Více informací naleznete na webových stránkách naší školy. 
                                                                                                                              Bc. Marie Kmínková  
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SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI SOCIÁLNÍMI PARTNERY V TÁBOŘE  
A OKOLÍ 

* V oblasti profesní přípravy dále spolupracujeme se Zdravotnickou záchrannou 
službou Jihočeského kraje a dalšími zdravotnickými zařízeními, dále pak s Asociací po-
skytovatelů sociálních služeb ČR a s jednotlivými zařízeními v této oblasti, jako jsou G-
centrum Tábor, Domov pro seniory Chýnov, Bechyně, Rolnička, Domácí hospic Jordán 
v Táboře. 

* V oblasti prevence sociálně patologických jevů škola spolupracuje s městským 
úřadem, městskou a státní policií. 

* Škola spolupracuje s organizací Červeného kříže v Táboře, zajišťuje zdravotnické 
hlídky při sportovních a kulturních akcích, podílí se na školení a soutěžích mladých zdra-
votníků. 

* Škola spolupracuje s Úřadem práce v Táboře, pracovníci ÚP školí o možnostech 
dalšího studia a o postupu po ukončení vzdělání. 

* Učitelé se snaží vést žáky k všestrannosti, s důrazem na činnosti, které souvisí 
s jejich budoucím povoláním. 

* Škola spolupracuje s Městem Tábor a mnoha jinými organizacemi a zařízeními. 
Spolupráce je nezištná, v tisku jsou aktivity často zveřejňovány. Přirozeným pracovním 
partnerem je odbor školství, mládeže a tělovýchovy a některé další odbory Krajského 
úřadu Jihočeského kraje a Městského úřadu Tábor.  

SPOLUPRÁCE S FARNÍ CHARITOU TÁBOR 
Na naší škole funguje Program Senior, který zaštiťuje Farní charita Tábor. Zájemci 

se mohou v rámci dobrovolnictví přihlásit již v prvním ročníku. Pracují ve svém volném 
čase a záleží pouze na nich, kolik času věnují této činnosti. Mohou pracovat se seniory 
i s postiženými dětmi. Hlavní náplní jejich práce je smysluplně využít volný čas klientů. 

Více informací naleznete na webových stránkách naší školy.       Bc. Marie Kmínková  

SPOLUPRÁCE S ÚZEMNÍ ORGANIZACÍ SVAZU DIABETIKŮ TÁBOR  
      V listopadu 2018 skupina žáků naší školy, v rámci dlouhodobé spolupráce, podpořila 
akci s názvem Pochod proti diabetu. Jednalo se o organizovaný pochod městem, který 
měl za úkol zlepšit povědomí veřejnosti o cukrovce, vzrůstajícím počtu nemocných s tím-
to onemocněním a nutnosti prevence. Dále se některé naše žákyně zúčastnily výroční 
schůze táborské organizace Svazu diabetiků, kde nabízely přítomným možnost změření 
hladiny cukru v krvi, změření krevního tlaku a příležitost vyzkoušet si vibrační masáž 
nohou na elektrickém přístroji. O měření byl velký zájem a pro naše žákyně přinesl 
i možnost komunikovat s diabetiky a vyslechnout jejich osobní zkušenosti s touto nemocí.                                                                                                                             
Mgr. Jana Ondřejová 

SPOLUPRÁCE SE VZDĚLÁVACÍM INSTITUTEM                                          
SV. JANA N. NEUMANNA, O. P. S. 

Hospic sv. Jana N. Neumanna a Domov Matky Vojtěchy v Prachaticích patří již něko-
lik let mezi zařízení, která se  významně zapojují do vzdělávání našich žáků. Odborné 
exkurze s odbornou přednáškou a především kontakt s pracovníky poskytují potřebné 
informace o specializované paliativní péči a o ošetřovatelské péči o lidi s demencí a Al-
zheimerovou chorobou. Obě zařízení navštívily obě třídy čtvrtého ročníku oboru Zdra-
votnický asistent a třetího ročníku oboru Ošetřovatel. Následné týdenní studentské stáže 
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v obou zařízeních umožnily žákům získat představu o systému práce v hospici 
a v zařízení se zvláštním režimem. Stáže byly dobrovolné a zúčastnilo se jich 24 žáků (16 
ZA + 8 OŠ). 

SPOLUPRÁCE S VŠEOBECNOU FAKULTNÍ NEMOCNICÍ V PRAZE 
Všeobecná fakultní nemocnice poskytuje základní, specializovanou a zvlášť specia-

lizovanou léčebnou, ošetřovatelskou a diagnostickou ambulantní i lůžkovou péči dětem i 
dospělým ve všech základních oborech. Naši žáci čtvrtých ročníků oboru Zdravotnický 
asistent a třetího ročníku oboru Ošetřovatel měli možnost se s tímto zařízením orien-
tačně seznámit formou exkurze, nejvíce se dozvěděli o III. interní klinice. Následně jim 
byla nabídnuta možnost týdenních stáží na pracovišti, které si vyberou. Nabídku využilo 
celkem 25 žáku (17 ZA + 8 OŠ). S průběhem celé akce byli všichni spokojeni. 

SPOLUPRÁCE S RODIČI 
Nejdůležitějšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání jsou zákonní zástupci na-

šich žáků., nejčastěji to jsou jejich rodiče. Škola poskytuje průběžné informace 
o klasifikaci a docházce žáků do školy v elektronické formě. Internetová aplikace Bakalář 
pro žáky a jejich zákonné zástupce umožňuje, po předchozím ověření oprávněnosti, těm-
to uživatelům zaslat e-mailem přístupové údaje a pak je jim k dispozici evidenční karta 
konkrétního žáka. Zde se dozví jaká je jeho průběžná klasifikace v jednotlivých předmě-
tech a jaká je jeho absence. Rodiče se tímto způsobem dozvědí o všech změnách v rozvr-
hu a o všech aktivitách školy. Nejběžnější formou komunikace s rodiči jsou informační 
odpoledne, která se uskutečňují po klasifikační poradě za 1. a 3. čtvrtletí školního roku. 
Zde jsou projednávány informace o prospěchu a chování žáků. Závažnější problémy žáků 
jsou řešeny při individuálních jednáních rodičů s třídními učiteli, ředitelkou školy a dal-
šími vyučujícími. Probíhají, vždy po vzájemné domluvě, jak na žádost rodičů, tak také 
z podnětu učitelů. Většina pedagogů používá při běžné komunikaci s rodiči telefony nebo 
elektronickou poštu.  

Na závěr studia probíhá slavnostní vyřazení absolventů spojené s předáváním ma-
turitních vysvědčení nebo výučních listů. To vše za účasti rodičů žáků.  
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15. ZÁVĚR 
Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 vychovává střední zdravotnický 

personál a nižší zdravotnický personál, který je nezbytnou a potřebnou součástí zdra-
votnických týmů. 

Plně se potvrdila potřeba vzdělávání v tříletém oboru Ošetřovatel. Žáci, kteří nemají 
zájem o maturitní obor, získali možnost odborné způsobilosti pro práci ve zdravotnictví. 
Podařil se i další záměr, aby žáci, kteří mají studijní problémy v maturitním oboru, neod-
cházeli jinam a mohli se dále připravovat pro práci ve zdravotnictví. Je velice povzbudivé 
a motivační, že byl o tento obor velký zájem v přijímacím řízení a zároveň proběhly 
úspěšné závěrečné zkoušky. 

V teoretickém vzdělávání mají žáci stejné podmínky, ale i náročnost studia jako ve 
školách jiného typu, to zabezpečuje systém státních maturit. Naším hlavním cílem se za-
měřovat se na poskytnutí takového rozsahu výuky a konzultací ve všeobecně vzděláva-
cích předmětech, aby žáci zakončovali středoškolské studium úspěšně maturitní zkouš-
kou pokud možno již v jarním termínu. 

Není možné opomínat, že žáci získají vědomosti a dovednosti v odborných předmě-
tech, které je předurčují vykonávat po ukončení střední školy zdravotnické povolání. Zde 
budeme efektivně pracovat s informacemi v odborných předmětech v návaznosti na no-
vinky v medicíně a ošetřovatelství a dbát o udržení pokročilé úrovně praktických doved-
ností našich žáků. 

Naši absolventi nemají problém nalézt zaměstnání, podle dostupných statistik patří 
povolání zdravotnických pracovníků mezi nejvíce žádané, jak v ČR, tak v cizině. 
Po absolvování úspěšné maturitní zkoušky mohou také pokračovat ve studiu na VOŠ či 
VŠ nejen zdravotnického zaměření. 

V současné době má škola plně aprobovaný pedagogický sbor s vysokoškolským 
vzděláním, pozitivně lze hodnotit vzájemnou spolupráci všech zaměstnanců školy a cel-
kové klima školy. Dobrou organizací, vstřícným přístupem, propagací a materiálním za-
bezpečením školy se snažíme vytvořit co nejkvalitnější prostředí pro vzdělávání. Je ale 
především důležité spojit výuku i se životem samotným a optimalizovat všechny nástroje 
školy pro začlenění absolventů na trhu práce. 

 
 
Výroční zpráva o činnosti školy byla projednána a schválena dle zákona 561/2004 

Sb. o předškolní, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání na zasedání 
školské rady dne 7. října 2019. 

 
Zpráva je veřejným dokumentem, je zveřejněna na www.szs-tabor.cz, výtisk je 
k nahlédnutí v ředitelně školy. 
 
 
 
Tábor 25. října 2019                                          
 
                                                                                                                  Mgr. Jana Jandáčková 
 
 

http://www.szs-tabor.cz/
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PŘÍLOHA ČÍSLO 1  
 

UČEBNÍ PLÁN 
 
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 2018 
Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/03 Praktická sestra 
Délka a forma studia: 4 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2018, počínaje prvním ročníkem  

 
Denní studium 
Vyučovací předměty povinné Počet týdenních vyučovacích 

hodin v ročníku 
 

Počet vyučo-
vacích hodin 
celkem 

1. 2. 3. 4.  
Český jazyk a literatura 3 3 3 3 12 
Cizí jazyk 3(3) 4(4) 3(3) 4(4) 14 
Dějepis 1 1 0 0 2 
Občanská nauka 1 1 1 1 4 
Biologie 1 1 0 0 2 
Fyzika 1 1 0 0 2 
Chemie 2(1) 1(1) 0 0 3 
Matematika 3 2 2 0 7 
Tělesná výchova 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8 
Informační a komunikační technologie 2(2) 2(2) 0 0 4 
Ekonomika 0 0 1 1 2 
Výchova ke zdraví 2 0 1 0 3 
Latinská terminologie 1(1) 0 0 0 1 
Somatologie 4 0 0 0 4 
Klinická propedeutika 0 3 0 0 3 
Psychologie a komunikace 0 2 2(1) 2(1) 6 
Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 1 0 0 1 
Ošetřovatelství 4(2) 7(4) 4(1) 3 18 
Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 2(1) 2 4 
První pomoc 0 2(2) 0 0 2 
Ošetřování nemocných 0 0 12 14 26 
Celkem 30 33 33 32 128 

 

       
   

Poznámky k učebnímu plánu: 
a) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí ja-

zyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
b) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, praktická výuka probíhá ve sku-

pinách v odborných učebnách školy. 
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c) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických pod-
mínkách Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 3. ročníku je zařazena odborná praxe v  celko-
vém rozsahu  
4 týdnů. 

f) 7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelství a ošetřování nemocných. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí od-
povídat požadavkům BOZP. Dělené hodiny jsou označené (závorkou). 

 

Absolvent je způsobilý vykonávat povolání praktická sestra v rozsahu stanoveném vyhláškou 
č. 55/2011 Sb., o činnostech zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků, ve 
znění pozdějších předpisů. 

Vzdělávání je ukončené maturitní zkouškou. 

Absolvent se uplatní ve zdravotnických zařízeních lůžkového i ambulantního charakteru a při 
poskytování komunitní nebo domácí zdravotní péče i jako zdravotnický pracovník 
v zařízeních sociálních služeb, zejména v léčebnách dlouhodobě nemocných, v zařízeních 
geriatrické péče a v zařízeních hospicové a respitní péče. 

Absolvent se může dále vzdělávat na vysokých nebo vyšších školách. 
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UČEBNÍ PLÁN  
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 2015 
Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 4 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem  

 
Denní studium  
Vyučovací předměty povinné Počet týdenních vyučujících hodin 

v ročníku Celkem 
1. 2. 3. 4. 

    Český jazyk a literatura 1 3 3 3 3 12 
    Cizí jazyk 1 3 4 3 4 14 
    Dějepis 1 1 0 0 2 
    Občanská nauka1 1 1 1 1 4 
    Biologie 2 2 1 0 0 3 
    Fyzika 2(1) 1 0 0 3 
    Chemie 2(1) 2(1) 0 0 4 
    Matematika 1 3 3 1 0 7 
    Teorie kultury 1 0 0 0 1 
    Tělesná výchova 2 2 2 2 8 
    Výchova ke zdraví 1 0 1 0 2 
   První pomoc 0 2 0 0 1 
    Informační a komunikační technologie 2 2 0 0 4 
    Ekonomika 0 0 2 0 2 
    Latinský jazyk 2 0 0 0 2 
    Somatologie2 4 0 0 0 4 
    Klinická propedeutika 0 2 1 0 3 
    Psychologie a komunikace 2 0 2 2(1) 2(1) 6 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 1 0 0 1 
    Ošetřovatelství 2 3(2) 5(4) 4(1) 3(1) 15 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 2(1) 1 3 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 12 14 26 
   Vyučovací předměty volitelné      
    Seminář  SCJ/ SOM/MAT 1 0 0 0 2  
   Celkem 32 32 34 32 130 

 
Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí ja-

zyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 

podmínkách Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 3. ročníku je zařazena odborná praxe 
v celkovém rozsahu 4 týdnů. 
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4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si ž povinně volí ve 4. ročníku dva ze tří povinně volitelných 
předmětů Seminář SCJ, Seminář SOM, Seminář MAT. 

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelství a ošetřování nemocných. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí od-
povídat požadavkům BOZP. 
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UČEBNÍ PLÁN  
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 
Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 4 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2010, počínaje prvním ročníkem  

 
Denní studium  
Vyučovací předměty povinné Počet týdenních vyučujících hodin 

v ročníku celkem 
1. 2. 3. 4. 

    Český jazyk a literatura 1 3 3 3 3 12 
    Cizí jazyk 1 3 4 3 4 14 
    Dějepis 1 1 0 0 2 
    Občanská nauka1 1 1 1 1 4 
    Biologie 2 2 1 0 0 3 
    Fyzika 2(1) 1 0 0 3 
    Chemie 2(1) 2(1) 0 0 4 
    Matematika 1 3 3 1 0 7 
    Teorie kultury 1 0 0 0 1 
    Tělesná výchova 2 2 2 2 8 
    Výchova ke zdraví 0 1 1 0 2 
    První pomoc 1 0 0 0 1 
    Informační a komunikační technologie 2 2 0 0 4 
    Ekonomika 0 0 2 0 2 
    Latinský jazyk 2 0 0 0 2 
    Somatologie2 4 0 0 0 4 
    Klinická propedeutika 0 2 1 0 3 
    Mikrobiologie, epidemilogie, hygiena 0 1 0 0 1 
    Psychologie a komunikace 2 0 2 2(1) 2(1) 6 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 1 0 0 1 
    Ošetřovatelství 2 3(2) 5(4) 4(1) 3(1) 15 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 2(1) 1 3 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 12 14 26 
    Vyučovací předměty volitelné      
    Seminář OSZ/ MAT 1 0 0 0 2  
    Celkem 32 32 34 32 130 
 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí ja-

zyk, který studovali na základní škole jako hlavní. 
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
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3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 
podmínkách Nemocnice Tábor, a.s.. Na konci 3. ročníku je zařazena odborná praxe 
v celkovém rozsahu 4 týdnů. 

4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si ž povinně volí ve 4. ročníku jeden ze dvou povinně volitelných 
předmětů: Seminář OSZ, Seminář MAT.  

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
cvičení. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí odpovídat požadavkům BOZP. 
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UČEBNÍ PLÁN  
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: OŠETŘOVATELKA 
Kód a název oboru vzdělání:   53-41-H/01 Ošetřovatel 
Délka a forma studia:3 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s výučním listem 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem 

 
Denní studium  
Vyučovací předměty povinné Počet týdenních vyučovacích 

hodin 
 1 2 3 celkem 
Český jazyk a literatura 2 2 2 6 
Cizí jazyk 2 2 2 6 
Občanská nauka 1 1 1 3 
Dějepis 2   2 
Biologie a ekologie 1 1  2 
Fyzika  1  1 
Chemie 1   1 
Matematika 2 1  3 
První pomoc 2   2 
Výchova ke zdraví 1   1 
Tělesná výchova 2 2 2 6 
Informační a komunikační technologie 2 1  3 
Ekonomika   2 2 
Somatologie a odborná terminologie 3 2  5 
Klinická propedeutika  2 3 5 
Odborný výcvik  12 14 26 
Ošetřovatelství 2 1 2 5 
Zdravotnické a sociální služby  1  1 
Ošetřovatelská péče 4 (4) 2(2)  6 
Psychologie a komunikace 1 2 2 5 
Sociální aktivizace klientů 2  1 3 
Seminář k závěrečným zkouškám   2 2 
Celkem 30 33 33 96 
 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí ja-

zyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
2) Ošetřovatelská péče je předmět praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Odborný výcvik je předmětem praktickým probíhajícím v klinických podmínkách 

Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 2. ročníku je zařazena odborná praxe v celkovém rozsahu 
3 týdnů. 
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4) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelské péče a při odborném výcviku. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí 
odpovídat požadavkům BOZP. 
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UČEBNÍ PLÁN  
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA/2015 
Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 5 let, dálková forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem  

 
Dálkové studium  
Vyučovací předměty povinné Počet hodin konzultací  

v ročníku 
celkem 

 1. 2. 3. 4. 5.  
    Český jazyk a literatura 1 20 20 20 20 20 100 
    Cizí jazyk 1, 2 30 20 20 20 30 120 
    Dějepis 10 10 - - - 20 
    Občanská nauka - - 10 10 10 30 
    Biologie  20 - - - - 20 
    Fyzika - 20 10 - - 30 
    Chemie - 20 20 - - 40 
    Matematika 1, 2 10 10 10 10 10 50 
    Teorie kultury 10 0 0 0 - 10 
    Výchova ke zdraví 20 0 0 0 - 20 
    První pomoc 0 20 0 0 - 20 
    Informační a komunikační technologie 0 0 15 15 - 30 
    Ekonomika 0 0 0 20 - 20 
    Latinský jazyk 30 0 0 - - 30 
    Somatologie 40 0 0 - - 40 
    Klinická propedeutika 0 30 0 - - 30 
    Psychologie a komunikace 2 0 10 10 10 15 45 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství - - 10 - - 10 
    Ošetřovatelství 2 30 60 20 20 30 160 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 10 10 10 30 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 65 65 70 200 
    Vyučovací předměty volitelné       
    Seminář PSS/KCIJ/ SCJ/ MAT 1 0 0 0 20 25 45 
    Celkem 220 220 220 220 220 1100 
 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí ja-

zyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
2) Ošetřovatelská péče je předmět praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Odborný výcvik je předmětem praktickým probíhajícím v klinických podmínkách 

Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 4. ročníku je zařazena odborná praxe v celkovém rozsahu 
3 týdnů. 
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4) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelské péče a při odborném výcviku. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí 
odpovídat požadavkům BOZP. 
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UČEBNÍ  
Název školy:  Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
Název ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 
Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 5 let, dálková forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2010, počínaje prvním ročníkem  

 
Dálkové studium           
Vyučovací předměty povinné Počet hodin konzultací  

v ročníku 
celkem 

 1. 2. 3. 4. 5.  
    Český jazyk a literatura 1 20 20 20 20 20 100 
    Cizí jazyk 1, 2 30 20 20 20 30 120 
    Dějepis 10 10 - - - 20 
    Občanská nauka - - 10 10 10 30 
    Biologie  20 - - - - 20 
    Fyzika - 20 10 - - 30 
    Chemie - 20 20 - - 40 
    Matematika 1, 2 10 10 10 10 10 50 
    Teorie kultury 10 0 0 0 - 10 
    Výchova ke zdraví 0 15 0 0 - 15 
    První pomoc 20 0 0 0 - 20 
    Informační a komunikační technolo-
gie 

0 0 15 15 - 30 

    Ekonomika 0 0 0 20 - 20 
    Latinský jazyk 30 0 0 - - 30 
    Somatologie 40 0 0 - - 40 
    Klinická propedeutika 0 20 0 - - 20 
    Mikrobiologie, epidemiologie, hygie-
na 

0 15 0 - - 15 

    Psychologie a komunikace 2 0 10 10 10 15 45 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství - - 10 - - 10 
    Ošetřovatelství 2 30 60 20 20 30 160 
    Ošetřovatelství ve vybraných obo-
rech 

0 0 10 10 10 30 

    Ošetřování nemocných 2 0 0 65 65 70 200 
    Vyučovací předměty volitelné       
    Seminář OSZ/ MAT 1 0 0 0 20 25 45 
    Celkem 220 220 220 220 220 1100 
 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý.  
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
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3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 
podmínkách Nemocnice Tábor, a.s..  

Na konci 4. ročníku je zařazena odborná praxe v celkovém rozsahu 3 dnů. 
4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si ž povinně volí ve 4. ročníku jeden ze dvou povinně volitelných 
předmětů: Seminář OSZ, Seminář MAT.  

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
cvičení. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí odpovídat požadavkům BOZP. 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 2 
PŘEHLED AKCÍ: 3. 9. 2018 - 28. 6. 2019 
  Termín Akce Účastní se 
   

4.9. 
(Út) 

  

12:00-18:00 školení zaměstnanců 
Seminář provyučující Střední zdravotnické školy, 
Mgr. Veselá, uč. 17 

  

  Dokážu to 
Úvodní kurz prvních ročníků - "Dokážu to" 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Olivová Martina, Vole-
manová Jana 

   
5.9. 
(St) 

  

  Dokážu to 
Úvodní kurz prvních ročníků - "Dokážu to" 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Olivová Martina, Vole-
manová Jana 

  Exkurze 
NemocnicePraha Karlovo náměstí 

4.B 
Jirková Alena, Maršíková Radka 

   
6.9. 
(Čt) 

  

7:15-11:50 Odborná 
Příprava Odborného výcviku ve škole 

Kociánová Milada, Srpová Táňa 

  Dokážu to 
Úvodní kurz prvních ročníků - "Dokážu to" 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Olivová Martina, Vole-
manová Jana 

   
7.9. 
(Pá) 

  

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

   
8.9. 
(So) 

  

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

   
9.9. 
(Ne) 

  

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

   
10.9. 
(Po) 

  

7:45-14:30 Exkurze 
Praha Karlovo Náměstí, exkurze nemocnice, 
odjezd 8:00 hod. vlak, sraz 7:45 hod. v hale ČD 

3.C 
Balláková Helena, Maršíková Radka 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

  Sportovně turistický kurz 
Sportovně turistický kurz v Táboře 

2.B 
Macháček Jan 

   
11.9. 
(Út) 

  

6:00-13:00 Maturitní zkoušky 
Praktické= maturitní zkoužky v podzimním 
termínu 

Hronová Miroslava, Jirková Alena, Koblasová 
Věra, Tenklová Monika 

7:00-14:00 Exkurze 
Exkurze v Hospicu v Prachaticích, odjezd autobu-
sem. Odjezd od školy v 7:00 hod. 

3.C, 4.A, 4.B 
Balláková Helena, Maršíková Radka, Ondře-
jová Jana, Veselá Helena, Volemanová Jana 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

  Sportovně turistický kurz 
Sportovně turistický kurz v Táboře 

2.B 
Macháček Jan 

   
12.9. 

(St) 
  

8:00-14:30 Exkurze 
Nemocnice Karlovo náměstí v Praze, sraz 7:45 
hod. v hale ČD, odjezd 8:00 hod. 

4.A 
Ondřejová Jana, Tenklová Monika 

16:00-19:00 Ostatní 
Běh městem Tábor, zajištění první pomoci při 
běžeckém závodu Táborem 

Kroužková A. (3.B) 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
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riviéra - Baško Polje Tomáš, Másílko Hynek 
  Sportovně turistický kurz 

Sportovně turistický kurz v Táboře 
2.B 
Macháček Jan 

   
13.9. 
(Čt) 

  

  Maturitní zkoušky 
Ústní maturitní zkoušky - podzimní termín 

Jirková Alena, Koblasová Věra 

  Exkurze 
Exkurze G-centra v Táboře v rámci odborného 
výcviku 

2.C 
Kociánová Milada, Srpová Táňa, Veselá Hele-
na 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

  Sportovně turistický kurz 
Sportovně turistický kurz v Táboře 

2.B 
Macháček Jan 

   
14.9. 
(Pá) 

  

9:00-13:00 Exkurze 
Návštěva Benešovy vily, návštěva Rolničky v 
Táboře 

4.A 
Hodková Radka, Ondřejová Jana 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

  Maturitní zkoušky 
Ústní maturitní zkoušky - podzimní termín 

Jirková Alena, Koblasová Věra 

   
15.9. 
(So) 

  

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

   
16.9. 
(Ne) 

  

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

  Sportovní 
Sportovně turistický kurz Chorvatsko, Makarská 
riviéra - Baško Polje 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek 

   
17.9. 
(Po) 

  

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

   
18.9. 
(Út) 

  

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

  Odborná 
Revmaliga, podporea akce žáky školy 

4.B 
Volemanová Jana 

   
19.9. 

(St) 
  

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

   
20.9. 
(Čt) 

  

7:45-13:00 Sportovní 
Středoškolský atletický pohár - stadion Míru 
tábor. Sraz 7:55 hod. na stadionu - prezence 
mužstev, začátek 8:15 hod., sportovní oblečení s 
sebou, svačinu s sebou,, závěr okolo 13:00 hod. 

Kolář Tomáš 
Chlaňová V. (2.A), Krejčová L. (1.A), Morav-
cová L. (2.A), Novotná E. (3.C), Schmidtová V. 
(2.B), Širhalová K. (1.A), Škrdletová A. (3.A), 
Šlemendová K. (1.A), Švecová K. (3.C), Vone-
šová K. (2.A) 

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

   
21.9. 
(Pá) 

  

  Projekt GOALS 
Projekt Goals - Německo 

Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, Urbanová 
Eva 

   
26.9. 

(St) 
  

8:15-13:30 Sportovní 
Krajské kolo - Atletika dívky Sraz 8:20 hod. na 
stadionu (prezence družstev) Začátek 8:30 hod. 
výdej startovních čísel, sportovní oblečení s 
sebou. Předpokládaný konec ve 13:30 hod. 

Chlaňová V. (2.A), Kozlová B. (2.A), Krejčová 
L. (1.A), Moravcová L. (2.A), Novotná E. (3.B), 
Suková E. (3.A), Škrdletová A. (3.A), Šlemen-
dová K. (1.A), Švecová K. (3.C), Vonešová K. 
(2.A) 
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2.10. 
(Út) 

  

9:05-11:50 Kulturní 
Klíček - odborná xkurze 

4.A 
Ondřejová Jana 

   
3.10. 

(St) 
  

8:10-13:40 Běh MP Tábor 
Běh o pohár policie města Tábora 

Dvořák H. (3.B), Mařincová L. (3.B), Novotná 
E. (3.C) 

   
6.10. 
(So) 

  

  Jihočeská sestřička 
Jihočeská sestřička ve Sreakonicích 

Jirková Alena, Ondřejová Jana, Volemanová 
Jana 
Flosmanová E. (4.A), Jarošová E. (4.A), Kolá-
řová K. (4.A), Košťáková I. (3.A), Mareš J. 
(3.A), Neužilová Z. (4.A), Prokop J. (3.A) 

   
7.10. 
(Ne) 

  

  Jihočeská sestřička 
Jihočeská sestřička ve Sreakonicích 

Jirková Alena, Ondřejová Jana, Volemanová 
Jana 
Flosmanová E. (4.A), Jarošová E. (4.A), Kolá-
řová K. (4.A), Košťáková I. (3.A), Mareš J. 
(3.A), Neužilová Z. (4.A), Prokop J. (3.A) 

   
8.10. 
(Po) 

  

10:10-10:55 Sbírka 
Pro sbírku Bílá pastelka budou přivezeny předmě-
ty k prodeji, kasičky, letáky a další informace od 
pořádající organizace Tyfloservis v Českých 
Budějovicích 

Másílko Hynek 

   
9.10. 
(Út) 

  

7:45-15:00 Exkurze 
Exkurze důl Vojtěch, hornické muzeum, památník 
v Leěeticích. Odjezd autobusem v 7:45 hod. od 
nádraží ČD 

2.B, 3.B 
Brothánek Aleš, Jedličková Lenka, Matušíko-
vá Jana 

   
10.10. 

(St) 
  

8:45-15:15 Dny zdraví 
Aktivní účast zdravotnické školy na dnech zdraví 
v Táboře, náměstí TGM u zemědělské školy na 
téma škodlivost kouření, návykové látky. Vlastní 
stánek, sraz v 8:45 hod. na místě 

Ondřejová Jana 
Košťáková I. (3.A), Mareš J. (3.A), Prokop J. 
(3.A), Šindelářová B. (3.B), Vaňková P. (3.B), 
Zíková M. (3.B) 

11:05-11:50 Dny zdraví 
Návštěva dnů zdraví v Táboře na náměstí TGM 
před zemědělskou školou 

1.A, 1.B, 1.C 
Balláková Helena, Macháček Jan, Urbanová 
Eva 

  Kurz Zdravotnický pracovník 
Začátek kurzu zdravotnický pracovník v sociál-
ních službách od 7:15 hod. 

21 

   
13.10. 

(So) 
  

9:45-13:00 Zajištění první pomoc 
Každoroční turnaj v JUDU. Sokolovna Tábor 

Maitnerová K. (3.A) 

   
16.10. 

(Út) 
  

10:10-11:50 Dobrovolnictví 
Nábor dobrovolníků z řad studentů pro Diakonii 
Rolnička v Soběslavi. Informace pro jednu třídu na 
20min. 

1.A, 1.B, 1.C 
Másílko Hynek 

14:00-15:45 Provozní porada 
Provozní porada všech zaměstnanců zdravotnické 
školy 

Balláková Helena, Bízková Miloslava, Brothá-
nek Aleš, Černá Jindřiška, Doubková Lucie, 
Drhová Renata, Hodková Radka, Hronová 
Miroslava, Jandáčková Jana, Jedličková Lenka, 
Jirková Alena, Kmínková Marie, Koblasová 
Věra, Kolář Tomáš, Kümmelová Lucie, Ma-
cháček Jan, Marešová Jana, Maršíková Radka, 
Másílko Hynek, Matušíková Jana, Novotná 
Juliana, Olivová Martina, Ondřejová Jana, 
Rašková Eva, Rosman Ladislav, Srpová Táňa, 
Šefčíková Olga, Tenklová Monika, Trpáková 
Jitka, Urbanová Eva, Veselá Helena, Volema-
nová Jana, Zákostelecká Alena 

   
17.10. 

(St) 

7:00-17:00 Burza škol 
Burza středních škol v hotelu Palcát 

Jandáčková Jana, Kolář Tomáš, Srpová Táňa, 
Volemanová Jana 

7:30-13:30 Sbírka bílá pastelka 2.A 
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  Celonárodní sbírka Bílá pastelka, od společnosti 
SOANS 

Kolář Tomáš, Másílko Hynek 

   
18.10. 

(Čt) 
  

8:10-12:45 Projektový den IKAP 
Projektový den - Šablony Základní škola Sezimovo 
Ústí 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Ondřejová 
Jana, Urbanová Eva 

   
19.10. 

(Pá) 
  

11:05-12:45 Kulturní 
Návštěva výstavy 100 let ČR v táboře na Žižkově 
náměstí 

1.C 
Doubková Lucie, Matušíková Jana 

   
23.10. 

(Út) 
  

13:30-15:30 Dobrovolnictví 
Konání psychotestů dobrovolníků centra Rolnička 
v Soběslavi. Výběr dobrovolníků ze tříd 1.A, 1.B a 
1.C od 13:30 hod. v učebně č 52 

  

   
24.10. 

(St) 
  

8:00-14:00 Exkurze 
Exkurze rehabilitační ústav v Kladrubech, Odjezd 
od školy v 8:00 hod. 

2.A, 2.B 
Bízková Miloslava (2.A), Maršíková Radka 
(2.B), Urbanová Eva 

   
25.10. 

(Čt) 
  

6:30-14:00 Exkurze 
Exkurze Bechyně, odjezd z vlakového nádraží v 
6:48, sraz 6:30 hod. v haLE ČD 

2.C 
Srpová Táňa, Veselá Helena 

   
26.10. 

(Pá) 
  

7:45-14:00 Florbal Challenge 
Turnaj středních škol ve florbale - dívky. Sportov-
ní hala Soběslav, zahájení 9:00 hod., sraz 7:50 hod. 
u vlakového nádraží v Táboře, odjezd 8:03 hod. , 
předpokládaný konec cca 14:00 hod. 

Kolář Tomáš 
Břízová A. (3.B), Chlaňová V. (2.A), Korešová 
B. (2.A), Krätzerová A. (2.A), Křivanová E. 
(3.B), Maitnerová K. (3.A), Plášilová B. (3.B), 
Pokrupová L. (2.A), Votavová E. (1.C) 

  Exkurze 
Židovské muzeum Praha společný odjez vlak, sraz 
6:45 hod. v hale ČD, odjezd 7:02 hod. vlakem. 

1.A, 1.B 
Brothánek Aleš, Jedličková Lenka (1.A), Oli-
vová Martina (1.B) 

   
1.11. 
(Čt) 

  

8:10-12:45 Projektový den IKAP 
Projektový den ZŠ Husova, pro žák 8 ročníků 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Urbanová 
Eva 

9:30-13:15 Kulturní 
Divadlo Olbrachta Nedbala v Táboře - školní 
představení Maryša. Pokladníci vyberou po 
100Kč/žáka, platba na místě dle skutečného počtu 
žáků. Společný odchod žáků v 9:30 od školy, 
začátek představení v 10:00 hod. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B 
Černá Jindřiška (1.A), Hodková Radka (1.C), 
Jedličková Lenka, Kolář Tomáš (2.A), Olivová 
Martina (2.B) 

   
6.11. 
(Út) 

  

7:00-14:30 Exkurze 
Exkurze České Budějovice - Nemocnice a.s.. Sraz 
7:00 hod. hala ČD,odjezd 7:18 hod. 

4.B 
Volemanová Jana 

   
12.11. 

(Po) 
  

8:10-11:50 Ostatní 
Veřejné fórum s hejtmankou 

Košťáková I. (3.A), Mareš J. (3.A), Prokop J. 
(3.A) 

   
14.11. 

(St) 
  

8:10- 9:50 Kulturní 
Audiopořad BARMA, videoprojekce v kině Svět 
Tábor, sraz 8:00 hod. u kina, začátek 8:15 hod. 
Pokladníci vyberou 70Kč, platba na místě dle 
skutečných počtů žáků 

1.A, 1.B, 1.C 
Kmínková Marie, Másílko Hynek (1.B), Matu-
šíková Jana (1.C) 

8:15-14:00 Basketbal 
Turnaj středních škol v Basketbalu Areál střed-
ních škol Bydlinského Zahájení v 8:15 hod. , sraz v 
8:00 hod. u areálu. Bílé tričko s sebou, odhlásit 
oběd. 

Kolář Tomáš 
Černá E. (2.B), Flosmanová E. (4.A), Kotaško-
vá N. (1.B), Krejčová L. (1.A), Ledinská E. 
(1.C), Lipavská M. (2.A), Nechvátalová V. 
(2.B), Neufusová K. (1.A) 

9:05-11:50 Ostatní 
Den proti diabetu v Nemocnici Tábor, a.s. 

  

14:00-15:45 Pedaagogická rada 
Pedagogická rada, rodičovcké schůzky dle infor-
mací třídních učitelů 

Balláková Helena, Bízková Miloslava, Brothá-
nek Aleš, Černá Jindřiška, Doubková Lucie, 
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Hodková Radka, Hronová Miroslava, Jandáč-
ková Jana, Jedličková Lenka, Jirková Alena, 
Kmínková Marie, Koblasová Věra, Kociánová 
Milada, Kolář Tomáš, Macháček Jan, Marešo-
vá Jana, Maršíková Radka, Másílko Hynek, 
Matušíková Jana, Novotná Juliana, Olivová 
Martina, Ondřejová Jana, Rašková Eva, Srpo-
vá Táňa, Šefčíková Olga, Tenklová Monika, 
Trpáková Jitka, Urbanová Eva, Veselá Helena, 
Volemanová Jana 

   
15.11. 

(Čt) 
  

8:10-12:45 Projektová činnost IKAP 
Projektové dny pro žáky ZŠ Tábor 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Ondřejová 
Jana, Urbanová Eva 

8:45-12:00 Pišqworky 
Soutěž družstev v piškvorkách na Střední škole 
spojů a informatiky 

Hodková Radka 
Berka T. (1.A), Bublíková K. (1.B), Budínová 
A. (1.A), Čermáková A. (1.B), Hudíková N. 
(1.A), Kostrounová T. (1.B), Kotašková N. 
(1.B), Mandryszová V. (1.B), Říhová E. (1.A), 
Šimáková A. (1.A), Škrletová N. (1.A), Ulíková 
J. (5.C), Vodičková E. (1.B), Zemanová K. (1.B) 

14:00-15:30 Ostatní 
Pochod proti diabetu od 14:hod. 

3.C 
Veselá Helena 

14:00-17:30 Konzultační den 
Konzultační den pro rodiče žáků jednotlivých 
ročníků dle rozpisu třídních vyučujících. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 
4.B(c) 
Durajová Miloslava, Balláková Helena, Bízko-
vá Miloslava, Brothánek Aleš, Černá Jindřiška, 
Doubková Lucie, Hodková Radka, Hronová 
Miroslava, Jandáčková Jana, Jedličková Lenka, 
Jirková Alena, Kmínková Marie, Koblasová 
Věra, Kociánová Milada, Kolář Tomáš, Ma-
cháček Jan, Marešová Jana, Maršíková Radka, 
Másílko Hynek, Matušíková Jana, Novotná 
Juliana, Olivová Martina, Ondřejová Jana, 
Srpová Táňa, Šefčíková Olga, Tenklová Moni-
ka, Trpáková Jitka, Urbanová Eva, Volemano-
vá Jana 

   
16.11. 

(Pá) 
  

10:10-11:50 Beseda 
Beseda s Ministrem zdravotnictví Mgr. Adamem 
Vojtěchem o současném zdravotnictví, budouc-
nosti i o budoucnosti zdravotnického vzdělávání 

3.A, 3.B, 4.A 
Balláková Helena, Bízková Miloslava, Kmín-
ková Marie, Ondřejová Jana, Šefčíková Olga, 
Trpáková Jitka 

  Kamba 
Kamba Student - České Budějovice 

Cmunt F. (4.A), Čubová N. (4.A), Houšková D. 
(4.A), Krámová K. (4.A), Novotná Š. (4.A), 
Sládková A. (4.A) 

   
17.11. 

(So) 
  

  Cyklokros 
Zajištění první pomoci na cyklokrosu v Táboře 

Cmunt F. (4.A), Čubová N. (4.A), Kolářová K. 
(4.A), Kotnourová V. (3.B), Krámová K. (4.A), 
Kroužková A. (3.B), Plášilová B. (3.B) 

   
21.11. 

(St) 
  

7:45-13:00 Sportovní 
Volejbal Chpci - areál středních škol Bydlinského v 
Táboře, sraz 7:50 hod. u areálu, začátek v 8:00 
hod. 

Hoffer P. (4.B), Lekeš K. (4.A), Mareš J. (3.A), 
Prokop J. (3.A), Smetana D. (2.B), Tolinger D. 
(4.A), Zedník M. (4.B) 

   
22.11. 

(Čt) 
  

7:45-13:00 Sportovní 
Turnaj středních škol ve Volejbale dívky - Areál 
středních škol Bydlinského v Táboře, sraz v 8:00 
hod, zahájení 8:15 hod. 

Krejčová T. (2.A), Kroužková A. (3.B), Maceš-
ková T. (1.A), Přívozníková E. (3.B), Vaňková 
V. (2.A), Vonešová K. (2.A) 

   
23.11. 

(Pá) 
  

19:00-23:45 Ostatní 
Maturitní ples třídy 4.A, hotel Palcát v Táboře, od 
19 :hod. 

4.A 
Ondřejová Jana 

   
28.11. 

5:45-17:00 Sportovní 
Krajské kolo v basketbalu, SH STARZ a tělocvična 
TJ ČZ Strakonice, Máchova ulice. Zahájení utkání 

Kolář Tomáš 
Černá E. (2.B), Flosmanová E. (4.A), Horáčko-
vá A. (2.B), Krejčová L. (1.A), Ledinská E. 
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(St) 
  

9:00 hod., sraz 5:35 hod. na autobusovém nádraží, 
stanoviště č. 13 - autobus odjíždí v 5:45 hod., 
předpokládaný návrat do 17 hod. Odhlásit ob 

(1.C), Lipavská M. (2.A), Nechvátalová V. 
(2.B), Pospíchalová E. (2.B) 

   
30.11. 

(Pá) 
  

10:30-15:30 školení 
Seminář pro učitele Střední zdravotnické školy v 
Táboře - Rizikové chování žáků ve škole, Dr. 
Martínek 

Balláková Helena, Bízková Miloslava, Brothá-
nek Aleš, Černá Jindřiška, Doubková Lucie, 
Hodková Radka, Hronová Miroslava, Jandáč-
ková Jana, Jedličková Lenka, Jirková Alena, 
Kmínková Marie, Kociánová Milada, Kolář 
Tomáš, Macháček Jan, Marešová Jana, Marší-
ková Radka, Másílko Hynek, Matušíková Jana, 
Novotná Juliana, Olivová Martina, Ondřejová 
Jana, Rašková Eva, Srpová Táňa, Šefčíková 
Olga, Tenklová Monika, Trpáková Jitka, Ur-
banová Eva, Veselá Helena, Volemanová Jana 

   
4.12. 
(Út) 

  

7:45-13:00 Sportovní 
Florbal dívky, sportovní hala v Sezimově Ústí II, 
zahájení 8:00 hod. sraz 7:50 hod před halou, 
sportovní oblečení s sebou, bílé triko 

Kolář Tomáš 
Bláhová K. (3.A), Břízová A. (3.B), Chlaňová V. 
(2.A), Košťáková I. (3.A), Kratošková N. (2.B), 
Křivanová E. (3.B), Lugárová K. (2.B), Ne-
chvátalová V. (2.B), Plášilová B. (3.B) 

13:30-15:30 Ostatní 
Mikulášská besídka, G-centrum v Táboře 

Kmínková Marie 

   
5.12. 

(St) 
  

7:45-13:00 Sportovní 
Florbal Chlapci, sportovní hala Sezimovo Ústí II, 
zahájení 7:50 hod., sraz 7:40 hod. u sportovní 
haly, S sebou bílé triko, sportovní oblečení, odhlá-
sit obědy 

Kolář Tomáš 
Berka T. (1.A), Bláhová K. (3.A), Dvořák H. 
(3.B), Hoffer P. (4.B), Lekeš K. (4.A), Mareš J. 
(3.A), Potušňák J. (1.C), Prokop J. (3.A), Sme-
tana D. (2.B), Tolinger D. (4.A), Zedník M. 
(4.B) 

8:00-11:00 Ostatní 
Mikulášská besídka, ZŠ Písecké rozcestí 

Balláková Helena 

8:00-11:00 Ostatní 
Mikulášská besídka, Mateřská škola, Kpt. Nálepky 

Jedličková Lenka 

10:00-13:00 Ostatní 
Mikulášská besídka Dětské oddělení Nemocnice v 
Táboře, a.s. 

Urbanová Eva 

13:00-15:00 Mikulášská besídka 
G-centrum Tábor, 13:00 hod. sraz u G-centra 

Kmínková Marie 
Bublíková K. (1.B), Humešová P. (1.B), Kotaš-
ková N. (1.B), Mandryszová V. (1.B), Švábová 
E. (1.B), Švagrová D. (1.B), Zemanová K. (1.B) 

   
6.12. 
(Čt) 

  

7:00-14:00 Ostatní 
Mikulášská besídka, exkurze diakonie Rolnička v 
Soběslavi 

Brothánek Aleš, Hronová Miroslava 

10:00-12:00 Ostatní 
Mikulášská besídka na ONP v Nemocnici Tábor v 
rámci předmětu ošetřování nemocných. 

3.A(I), 3.B(I) 
Kmínková Marie 

   
10.12. 

(Po) 
  

13:00-15:30 Schůze seniorů 
Zajištění schůze seniorů, ukázka první pomoci 

Kmínková Marie 

   
12.12. 

(St) 
  

7:15-11:50 Projektový den 
Projektový den, Nemocnice Tábor, a.s. 

2.B 
Bízková Miloslava, Šefčíková Olga 

  Kulturní 
Adventní Vídeň 

Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Hronová 
Miroslava, Matušíková Jana 

  Sportovní 
Přátelské volebalov utkání v Gmundu.. Účastní se 
třída 2. A a jmenovaní žáci,. Sraz 7:05 hala ČD, 
odjezd 7:17 hod. vlakem, jísdné 84 Kč, návrat cca 
17:03 hod. dle situace. možnost návštěvy aqupar-
ku. Věci na koupání s seboz 

Brothánek Aleš, Jedličková Lenka, Kolář 
Tomáš 
Krejčová T. (2.A), Kroužková A. (3.B), Maceš-
ková T. (1.A), Nechvátalová V. (2.B), Přívoz-
níková E. (3.B), Šmídová B. (3.B), Vaňková K. 
(4.B), Vonešová K. (2.A) 

   
13.12. 

(Čt) 
  

8:10-12:45 Projektová činnost IKAP 
Projektové dny pro žáky ZŠ Malšice 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Ondřejová 
Jana, Urbanová Eva 

   12:30-15:15 Vánoční trh 1.C 
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17.12. 
(Po) 

  

Tradiční vánoční trh pořádaný školou ve spolu-
práci s dalšími spolupracujícími organizacemi. 
Učebna č. 17 a 19 od 12:30 hod. 

Doubková Lucie, Kmínková Marie 

   
18.12. 

(Út) 
  

6:45-14:00 Sportovní 
Turnaj ve fotbalu dívek, sportovní hala Soběslav 
od 8:00 hod. Sraz 9:50 hod.v hale vlakového 
nádraží, odjezd vlaku 7:03 hod. Předpokládaný 
návrat cca 14 hod. S sebou vhodnou obuv do haly, 
, bílé triko, Dresy se berou ze školy. 

Kolář Tomáš 
Brejlová M. (2.A), Chválová E. (2.B), Korešová 
B. (2.A), Kováčová T. (3.B), Křivanová E. 
(3.B), Maitnerová K. (3.A), Stradová Z. (3.A), 
Trsková L. (4.B) 

16:00-21:00 Závěrečné posezení zaměstnanců 
Posezení zaměstnaců školy - terasa Jordán v 
Táboře od 16 hod. 

  

  Exkurze NT a.s. 
Exkurze v Nemocnici Tábor, a.s. - centrální sterili-
zace 

1.B 
Bízková Miloslava, Kmínková Marie, Marešo-
vá Jana 

   
19.12. 

(St) 
  

7:30-13:00 projektový den 
Projektový den v Nemocnici Tábor, a.s., sraz 7:30 
hod. u Nemocnice v Táboře 

1.A 
Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Urba-
nová Eva 

  Exkurze Nemocnice ČB 
Exkurze v Nemocnici v Českých Budějovicích, sraz 
7:30hod. na vlakovém nádraží v ČB 

1.C 
Maršíková Radka, Trpáková Jitka 

   
21.12. 

(Pá) 
  

8:10-11:50 Vánoční besídky 
Z8věrečné třídní schůzky, vánoční besídky, "Vý-
stup na Sněžku". 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 
Doubková Lucie, Hronová Miroslava, Jedlič-
ková Lenka, Kolář Tomáš, Matušíková Jana, 
Olivová Martina, Ondřejová Jana, Srpová 
Táňa, Trpáková Jitka, Volemanová Jana 

   
7.1. 
(Po) 

  

9:00-15:30 Dobrovolnictví 
Tříkrálová sbírka pořádaná pro Auritus Tábor 

Kmínková Marie 
Buchvaldková M. (2.A), Frdlíková E. (2.B), 
Gulánová B. (2.A), Kovandová A. (2.B), Lhoto-
vá V. (2.B), Pernicová L. (2.A), Pospíchalová 
E. (2.B), Šoljová N. (2.B), Vaňková V. (2.A), 
Žambochová K. (2.A) 

  Sportovní 
Lyžařský kurz prvních ročníků maturitních oborů. 
Šumava, penzion Gradl - Špičík, Železná Ruda 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Macháček 
Jan, Olivová Martina 

   
8.1. 
(Út) 

  

  Sportovní 
Lyžařský kurz prvních ročníků maturitních oborů. 
Šumava, penzion Gradl - Špičík, Železná Ruda 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Macháček 
Jan, Olivová Martina 

   
9.1. 
(St) 

  

7:15-14:30 Závěrečné zkoušky 
Závěrečné zkoužky kurzu Pracovmík v sociálních 
službách 

  

  Sportovní 
Lyžařský kurz prvních ročníků maturitních oborů. 
Šumava, penzion Gradl - Špičík, Železná Ruda 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Macháček 
Jan, Olivová Martina 

   
10.1. 
(Čt) 

  

  Sportovní 
Lyžařský kurz prvních ročníků maturitních oborů. 
Šumava, penzion Gradl - Špičík, Železná Ruda 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Macháček 
Jan, Olivová Martina 

   
11.1. 
(Pá) 

  

  Sportovní 
Lyžařský kurz prvních ročníků maturitních oborů. 
Šumava, penzion Gradl - Špičík, Železná Ruda 

1.A, 1.B 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Macháček 
Jan, Olivová Martina 

   
15.1. 
(Út) 

  

12:55-14:30 Dobrovolnictví 
Informace pro dobrovolníky pro diakonii Rolnič-
ka, uč. 52 

  

   
18.1. 
(Pá) 

  

13:00-17:00 Den otevřených dveří 
Den otevřených dveří Střední zdravotnické školy 
v Táboře. 
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22.1. 
(Út) 

  

10:10-13:40 Odborná 
Školní kolo KLP 

Jirková Alena 

   
23.1. 

(St) 
  

7:00-14:30 Exkurze 
Exkurze Nemocnice České Budějovice, onkologic-
ké oddělení. Sraz v hale ČD v Táboře 

4.A 
Ondřejová Jana, Tenklová Monika 

9:30-13:15 Divadlo Tábor 
Divadelní představení "Naše třída". Společný 
odchod od školy v 9:30 hod., začátek představení 
v 10:00 hod. Pokladníci vyberou 100Kč /žáka, 
pokladníci vezmou peníze za třídu dle s sebou 

1.C, 2.C, 3.C 
Balláková Helena (3.C), Jedličková Lenka 
(1.C), Marešová Jana (2.C) 

   
28.1. 
(Po) 

  

13:45-15:20 Odborná 
Informace o soukromé jazykové škole Slavíček, 
možnosti studia pro žáky 4 ročníků. 

4.A, 4.B 

  Sportovní 
Jedno denní lyžování na Monínci pro zájemce. 
Lyžaři se účastní lyžování jako komparz při natá-
čení filmu. Permanentka zdrama, doprava dlo 
počtu zájemců okolo 200Kč 

Brothánek Aleš, Másílko Hynek 
Arltová B. (2.B), Bečková P. (3.A), Brejlová M. 
(2.A), Čadková M. (2.B), Černá E. (2.B), Dvo-
řák H. (3.B), Fíková M. (2.A), Holubová M. 
(1.A), Jelínková A. (2.B), Ketnerová K. (3.A), 
Kotrbáčková T. (2.A), Kozlová B. (2.A), Křiva-
nová E. (3.B), Kubátová V. (2.B), Lugárová K. 
(2.B), Lukášková H. (3.A), Lukášová N. (2.B), 
Malíková A. (2.B), Mandryszová V. (1.B), 
Novotná E. (3.B), Prokop J. (3.A), Schmidtová 
V. (2.B), Smetana D. (2.B), Suková E. (3.A), 
Syrová L. (2.C), Šindelářová B. (3.B), Škrdle-
tová A. (3.A), Švagrová D. (1.B) 

   
30.1. 

(St) 
  

8:10- 9:50 Odborná 
Beseda s Městskou policií v Táboře. L.Jjhančík - 
práce MP Tábor, trestně právní odpovědnost, 
nejčastější přestupky, práva a povinnosti 

1.A 
Másílko Hynek 

10:10-11:50 Odborná 
Beseda s Městskou policií v Táboře. L.Jjhančík - 
práce MP Tábor, trestně právní odpovědnost, 
nejčastější přestupky, práva a povinnosti 

1.B 
Másílko Hynek 

   
31.1. 
(Čt) 

  

7:15- 8:55 Odborná 
Beseda s Městskou policií v Táboře. L.Jjhančík - 
práce MP Tábor, trestně právní odpovědnost, 
nejčastější přestupky, práva a povinnosti 

1.C 
Másílko Hynek 

   
4.2. 
(Po) 

  

13:45-14:30 Odborná 
Beseda o záchranářství a možnosti studia na JCU v 
ČB 

3.A, 4.A 
Tenklová Monika 

14:35-15:20 Odborná 
Beseda o záchranářství a možnosti studia na JCU v 
ČB 

3.B, 4.B 

   
5.2. 
(Út) 

  

10:10-11:50 Odborná 
Přednáška zdravotnická služba Armády České 
republiky 

2.A, 2.B 
Urbanová Eva 

   
6.2. 
(St) 

  

8:10-11:50 Zdravé město 
Projekt města Tábore mladé fórum - prezentace 
návrhů na změnu města pro lepší prostředí 

  

   
7.2. 
(Čt) 

  

8:10-11:50 Projektová činnost 
Projekt IKAP pro ZŠ - Husova Tábor 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Ondřejová 
Jana 

   
8.2. 
(Pá) 

  

10:10-15:20 Ostatní 
Informace o studiu a další možnosti na JČU v 
ČBudějovicích 

4.B 
Kolář Tomáš 

11:05-11:50 Prezentace JU 
Informace o studiu a další možnosti na JČU v 

4.A 
Brothánek Aleš 
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ČBudějovicích 
   
11.2. 
(Po) 

  

  EDISON 
Projekt Edison - prezentace 7 žáků z jiných zemí 
pro školu v anglickém jazyce 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

   
12.2. 
(Út) 

  

  EDISON 
Projekt Edison - prezentace 7 žáků z jiných zemí 
pro školu v anglickém jazyce 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

   
13.2. 

(St) 
  

  EDISON 
Projekt Edison - prezentace 7 žáků z jiných zemí 
pro školu v anglickém jazyce 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

   
14.2. 
(Čt) 

  

  EDISON 
Projekt Edison - prezentace 7 žáků z jiných zemí 
pro školu v anglickém jazyce 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

   
15.2. 
(Pá) 

  

  EDISON 
Projekt Edison - prezentace 7 žáků z jiných zemí 
pro školu v anglickém jazyce 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

   
18.2. 
(Po) 

  

  Odborná 
První pomoc a zajištění raněných v Armádě České 
republiky. Vojenský výcvikový prostor Hradiště. 
Seznámení se s jinými podmínkami pro poskyto-
vání první pomoc. 

2.A, 2.B 
Kolář Tomáš, Šefčíková Olga, Urbanová Eva 

   
21.2. 
(Čt) 

  

9:05-11:50 Sportovní 
Silová čtyřboj v tělocvičně Střední průmyslové 
školy strojnické a stavební v Táboře. Sraz účastní-
ků 9:10 hod. u školy, začátek 9:30 hod. S sebou 
sportovní obuv vhodnou do těocvičny. 

Kolář Tomáš 
Chlaňová V. (2.A), Moravcová L. (2.A), Novot-
ná E. (3.C), Vonešová K. (2.A) 

14:00-16:00 Ostatní 
Tradiční masopust v G-centrum- zajištění akce 
žáky školy 

2.C 
Srpová Táňa 

   
22.2. 
(Pá) 

  

10:10-12:45 Expediční kamera 
Projekt Expediční kamera, který je tradičně 
pořádán na ZŠ B. Bolzana. Vstupné 20Kč, odchod 
od školy 9:55 hod. předpokládaný konec okolo 12 
hod. 

1.A, 1.B 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hynek 

   
25.2. 
(Po) 

  

10:10-11:50 Přednáška Tyfloservis 
Přednáška organizace zajišťující školení a výcvik 
vodících psů pro nevidomé. Přednáška s pojená se 
základní seznámeními s pomůckami pro nevido-
mé. 

2.A, 2.B 
Kmínková Marie 

   
26.2. 
(Út) 

  

10:10-11:50 Školní kolo KLP 
Školní kolo soutěže z Klinické propedeutiky 

Jirková Alena 

   
28.2. 
(Čt) 

  

10:10-11:50 Anglické divadlo 
Divadlo v anglickém jazyce pro střední školy. 
Hotel Palcát, společný odchod od školy v 9:40hod., 
platba 70Kč na místě 

1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 3.C 
Černá Jindřiška (2.B), Hodková Radka (1.A), 
Kolář Tomáš (2.A), Marešová Jana (3.C), 
Novotná Juliana (2.B), Olivová Martina (1.B) 

   
6.3. 
(St) 

  

  Exkurze 
Odborná exkurze Praha nemocnice Motol, sraz 7: 
15 hod. nádraží ČD 

3.B 
Bízková Miloslava, Trpáková Jitka 

  Exkurze 
Exkurze Praha - Náprstkovo muzeum odjezd 
vlakem 8:00 hod, sraz nádraží ČD 7:45 hod. 

3.A 
Matušíková Jana, Novotná Juliana 

   
7.3. 

13:45-15:20 Provozní porada 
Provozní porada od 13:45 hod. ve sborovně školy 
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(Čt) 
  

   
8.3. 
(Pá) 

  

9:05-10:55 Odborná 
Beseda se spisovatelkou Semotámovou, uč. 17, 
spojené třídy, každý žák přinese 30 Kč 

2.A, 2.B 
Brothánek Aleš, Doubková Lucie 

   
18.3. 
(Po) 

  

6:25-15:20 Úřad práce 
Informační schlzka řáků 4. ročníku na Úřadu 
práce v Táboře s paní Mgr. P. Psotovou 

  

   
20.3. 

(St) 
  

  Literární soutěž 
Vyhlášení výsledků literární soutěže o cenu Filipa 
Venclíka, Praha, odjezd vlakem 8:42 hod. sraz 
před nádražím v 8:25 hod. 

Jedličková Lenka 
Brávková S. (2.B), Buchcarová L. (1.B), Kra-
tošková N. (2.B), Kroužková A. (3.B), Novotná 
E. (3.B) 

   
21.3. 
(Čt) 

  

8:10-11:50 IKAP 
Projekt IKAP, ZŠkola Jusova Tábor 

Doubková Lucie, Macháček Jan, Ondřejová 
Jana 

  Fotbal Dívky 
Fotbalový turnaj dívek středních škol v Bechyni, 
Libušina ulice, sraz 6:50hod. aut. nádraží, s sebou 
bílá tričkam, obuvi 

Kolář Tomáš 
Brejlová M. (2.A), Buchcarová L. (1.B), Fíková 
M. (2.A), Chválová E. (2.B), Jírová T. (3.A), 
Korešová B. (2.A), Kováčová T. (3.B), Krejčo-
vá T. (2.A), Maitnerová K. (3.A), Schmidtová 
V. (2.B), Stradová Z. (3.A), Škrdletová A. (3.A) 

  krajské kolo PSK 
Krajské kolo soutěže v Českých Budějovicích z 
Psychologie a komunikace 

Marešová Jana 

   
22.3. 
(Pá) 

  

9:05-10:55 Matematický klokan 
školní kolo matematzické soutěže Matematický 
klokan, uč. 24 pro zájemce 1. a 2. ročníků 

Hodková Radka 

10:10-12:45 Jeden svět na školách 
Celostátní akce "Jeden svět na školách", 9:55 hod. 
odchod od školy, začátek 10:3 0 hod. na ZŠ Bolza-
no, každý žák 50 Kč . pokladník. 

1.A, 1.B 
Macháček Jan, Matušíková Jana 

   
25.3. 
(Po) 

  

8:00-10:15 Jeden svět na školách 
Celostátní akce "jeden svět na školách", sraz 8:20 
hod. u ZŠ Bolzano v Táboře, každý žák zaplatí 
pokladníkovi 50Kč. 

2.A, 2.B 
Kolář Tomáš, Matušíková Jana 

10:00-11:30 Jeden svět na školách 
Celostátní akce "jeden svět na školách",odchod 
9:55 hod. od školy, začátek 10:30 hod. každý žák 
zaplatí pokladníkovi 50Kč. 

1.C 
Doubková Lucie 

   
28.3. 
(Čt) 

  

8:10-10:55 Miss sestřička 
Školní kolo znalostní soutěže miss sestřička od 
8:00 hod. uč.35 

Bízková Miloslava, Jirková Alena, Ondřejová 
Jana, Tenklová Monika 
Lukuczová D. (3.A), Novotná E. (3.B), Sládko-
vá M. (3.A), Soukupová M. (3.B), Strouhalová 
A. (3.A), Vaňková P. (3.B) 

  Sbírka Srdíčkové dny 
Celostátní sbírka na pomoc dětem - srdíčkové dny 

2.B 

   
29.3. 
(Pá) 

  

8:10-12:45 Matematická soutěž 
Celostátní matematická soutěž žák§ středních 
odborných škol, Střední škola spojů a informatiky 
tábor, Bydlinského, sraz 8:45 hod. před. budovou 
SŠ spojů, začátek 9:00 hod. 

Hodková Radka 
Schmidtová V. (2.B), Smetana D. (2.B) 

   
1.4. 
(Po) 

  

13:00-14:00 školení Rolnička 
Školení na sbírku diakonie Rolnička v Soběslavi. 
Od 13:00 hod učebna č. 52 

  

   
3.4. 
(St) 

  

  Závěrečné zkoušky 
Závěrečné zkoušky sanitáři 

Jandáčková Jana, Jirková Alena, Marešová 
Jana 

     Vyhlášení soutěže CJL 
Slavnostní vyhlášení soutěže v českém jazyce a 
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4.4. 
(Čt) 

  

literatuře v Českém Krumlově. Novotná Eliška 
  Závěrečné zkoušky 

Závěrečné zkoušky sanitáři 
Jandáčková Jana, Jirková Alena, Marešová 
Jana 

   
8.4. 
(Po) 

  

8:10-13:40 Světový den zdraví 
Akce ke světovému dni zdraví v Nemocnici Tábor. 
a.s., odběry krve, měření glykemie, osvětová a 
preventivní činnost 

Jirková Alena 
Vaňková P. (3.B) 

   
9.4. 
(Út) 

  

11:30-15:20 Sbírka 
Sbírka pro Diakonii Rolnička v Soběslavi. Začátek 
11:30 hod. městská knihovna v Táboře 

1.C 

14:00-15:20 Pedaagogická rada 
čtvrtletní pedagogická rada 

  

14:35-15:20 losování 5.C 
Losování oddělení praktické zkoušky třídy 5.C 

5.C 

   
10.4. 

(St) 
  

10:10-10:30 pedagogická rada 
Závěrečná pedagogická rada třídy 5.C 

  

12:30-15:15 Maturitní zkouška 
Písemná maturitní zkouška z českého jazyka a 
literatury, zčebna 21,24,43,47,51,52 dle rozpisů 

4.A, 4.B, 5.C 

  Exkurze 
Exkurze do poslanecké sněmovny ČR v Praze, 
odjezd vlakem v 8:02 hod. předpokládaný návrat 
okolo 16. hod. 

2.C 
Brothánek Aleš, Srpová Táňa 

   
11.4. 
(Čt) 

  

7:45- 9:30 Maturitní zkouška 
Písemná maturitní zkouška z anglického jazyka, 
učebny 51,52,47,43 

4.A, 4.B, 5.C 

8:10-12:45 Exkurze 
Exkurze Auritus a Nemocnice Tábor a.s.s 

1.C 
Doubková Lucie, Maršíková Radka 

8:10- 9:50 exkurze 
Jednotný záchranný systém - záchranka Tábor, 
sraz 7:50 hod. v Měšicích. 

2.B 
Tenklová Monika 

9:45-11:30 maturitná zkoušky 
Písemná maturitní zkouška z německého jazyka, 
učebny 51,52,47, 

4.A(NEJ), 4.B(NEJ), 5.C(NEJ) 

14:00-17:30 Konzultační den 
Konzultační den pro rodiče. Individuální návštěvy 
vyučujících dle rozpisu v budově školy. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B, 3.C, 4.A, 4.B 

  Exkurze 
Exkurze v Nemocnici Tábor, České Budějovice, 
sraz 6:45 hod. hala nádraží ČD. 

3.C 
Balláková Helena 

   
12.4. 
(Pá) 

  

8:15-12:00 Přijímací říení 
1. termín přijímacího řízení na střední školy, 
učebny 47,51,52 

  

9:05-12:45 Exkurze 
Biologická naučná stezka v sezimově Ústí II. 
Začátek 9:00 hod. u Jitřenky 

1.A, 1.B, 1.C 
Doubková Lucie, Hodková Radka, Kolář To-
máš, Macháček Jan 

   
15.4. 
(Po) 

  

8:30-12:05 Přijímací zkoušky 
2. termín přijímacího řízení, učebna 47,51,52 

Jandáčková Jana, Maršíková Radka, Másílko 
Hynek, Srpová Táňa, Tenklová Monika, Urba-
nová Eva 

8:45-12:00 Pohodáři 
Útěk ze Sibiře, audiovizuální program v armádním 
kině za Píseckým rozcestím, Začátek v 9:00 hod., 
sraz před kinem v 8:45 hod. Pokladníci vyberou 
60Kč, platba na místě 

1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 2.C 
Kmínková Marie (1.A), Kolář Tomáš (2.A), 
Maršíková Radka (2.B), Šefčíková Olga (1.B), 
Tenklová Monika (2.C) 

   
16.4. 
(Út) 

  

  Praktická maturitní zkouška 5.C 
Praktická maturitní zkouška 5.C 

Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana 

   
17.4. 

(St) 
  

9:50-10:10 informační schůzka Berlín 
9:50 hod. v učebně č. 30 se koná informativní 
schůzka k zájezdu do Berlína 

Černá Jindřiška, Matušíková Jana 

12:00-15:20 Odborná 
OPřednáška tejpování, uč. 21 a 24 

21, 24 

  Praktická maturitní zkouška 5.C 
Praktická maturitní zkouška 5.C 

Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana 
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18.4. 
(Čt) 

  

10:00-12:00 Přednáška hojení ran 
Přednáška o možnostech hojení ran u nemocných, 
přednášející Holubova, přednáška určená pro 
odborné vyučující zdravotnické školy 

  

12:00-15:20 Odborná 
OPřednáška tejpování, uč. 21 a 24 

21, 24 

   
24.4. 

(St) 
  

  Berlín 
Návštěva Berlína, Bundestag 

Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Matušíková 
Jana, Trpáková Jitka 
Balounová K. (1.C), Bečková P. (3.A), Brejlová 
M. (2.A), Břízová A. (3.B), Buchvaldková M. 
(2.A), Černá E. (2.B), Dalíková K. (1.A), Davi-
dová E. (3.A), Doubková K. (3.A), Fíková M. 
(2.A), Housková Š. (3.A), Hudíková N. (1.A), 
Chlaňová V. (2.A), Jaroušková K. (1.C), Jírová 
T. (3.A), Kabešová E. (3.B), Ketnerová K. 
(3.A), Kochwasser J. (3.A), Korešová B. (2.A), 
Kotrbáčková T. (2.A), Kozlová B. (2.A), Krät-
zerová A. (2.A), Krejčová T. (2.A), Kubátová V. 
(2.B), Kuchárová A. (2.A), Lukuczová D. (3.A), 
Mandryszová V. (1.B), Mareš J. (3.A), Matouš-
ková S. (2.B), Mrázová M. (1.C), Mrkvová T. 
(3.A), Pernicová L. (2.A), Pokrupová L. (2.A), 
Potušňák J. (1.C), Prokop J. (3.A), Říhová E. 
(1.A), Sekalová K. (3.B), Sládková M. (3.A), 
Šíma R. (2.C), Šimáková A. (1.A), Škrdletová 
A. (3.A), Šlemendová K. (1.A), Váchová B. 
(1.C), Vaňková K. (4.B), Vilímová K. (1.B), 
Vokrouhlíková M. (1.C), Vonešová K. (2.A), 
Votavová E. (1.C), Zíková M. (3.B) 

  Praktická maturitní zkouška 5.C 
Praktická maturitní zkouška 5.C 

Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana 

   
25.4. 
(Čt) 

  

10:10-15:20 Fotografování 
Fotografování tříd 4.A 4.B. a 3.C 4.B 10:35 hod., 
4.A 10:55 hod. 3.C 11:15 hod. na zahradě školy. 

3.C, 4.A, 4.B 
Ondřejová Jana, Volemanová Jana 

  Praktická maturitní zkouška 5.C 
Praktická maturitní zkouška 5.C 

Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana 

  Krajské kolo miss sestřička 
Krajské kolo soutěže Jihočeská sestřička v Čes-
kých Budějovicích 

Jirková Alena 
Novotná E. (3.B), Sládková M. (3.A) 

  Berlín 
Návštěva Berlína, Bundestag 

Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Matušíková 
Jana, Trpáková Jitka 
Balounová K. (1.C), Bečková P. (3.A), Brejlová 
M. (2.A), Břízová A. (3.B), Buchvaldková M. 
(2.A), Černá E. (2.B), Dalíková K. (1.A), Davi-
dová E. (3.A), Doubková K. (3.A), Fíková M. 
(2.A), Housková Š. (3.A), Hudíková N. (1.A), 
Chlaňová V. (2.A), Jaroušková K. (1.C), Jírová 
T. (3.A), Kabešová E. (3.B), Ketnerová K. 
(3.A), Kochwasser J. (3.A), Korešová B. (2.A), 
Kotrbáčková T. (2.A), Kozlová B. (2.A), Krät-
zerová A. (2.A), Krejčová T. (2.A), Kubátová V. 
(2.B), Kuchárová A. (2.A), Lukuczová D. (3.A), 
Mandryszová V. (1.B), Mareš J. (3.A), Matouš-
ková S. (2.B), Mrázová M. (1.C), Mrkvová T. 
(3.A), Pernicová L. (2.A), Pokrupová L. (2.A), 
Potušňák J. (1.C), Prokop J. (3.A), Říhová E. 
(1.A), Sekalová K. (3.B), Sládková M. (3.A), 
Šíma R. (2.C), Šimáková A. (1.A), Škrdletová 
A. (3.A), Šlemendová K. (1.A), Váchová B. 
(1.C), Vaňková K. (4.B), Vilímová K. (1.B), 
Vokrouhlíková M. (1.C), Vonešová K. (2.A), 
Votavová E. (1.C), Zíková M. (3.B) 

   
29.4. 
(Po) 

  Konzultace závěrečných ročníků 
konzultace pro třídy 4.A a 4.B dle rozpisu v prů-
běhu dne 

4.A, 4.B 
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2.5. 
(Čt) 

  

  Didaktické testy 
Didaktické testy Matematika a Anglický jazyk 

4.A, 4.B, 5.C 

  Didaktické testy 
Didaktické testy závěrečných ročníků 

4.A, 4.B, 5.C 

   
3.5. 
(Pá) 

  

7:15-12:45 Projektová činnost 
Projektový den, návštěva Nemocnice v Táboře a.s. 
sraz 7:00 hod. před NT 

Srpová Táňa, Tenklová Monika, Urbanová 
Eva 

8:10-13:40 Didaktické testy 
Didaktické testy CJL a NEJ 

4.A, 4.B, 5.C 

10:10-12:45 Projekt 
Projekt k 80. výročí založení školy 

1.C 
Doubková Lucie 

  Projekt 
Projekt k výročí založení školy, infocentrum v 
Táboře 

1.B 
Novotná Juliana, Olivová Martina 

   
7.5. 
(Út) 

  

7:15-12:45 Projektový den 
Projektový den 1.B v Nemocnici Tábor a.s. 

1.B 
Bízková Miloslava, Kmínková Marie, Marešo-
vá Jana 

   
9.5. 
(Čt) 

  

8:10-12:45 Soutěž ČČK 
Soutěž hlídek ČČK pro základní školy. Začátek 8 
hod. vyhodnocení 12:00 hod. v Tělocvičně školy. 
Žáci 2.B figuranti, příprava v uč. 30 v 7:45 hod. 

2.B 
Ondřejová Jana, Tenklová Monika, Veselá 
Helena 

  Exkurze 
FN Praha Motol, sraz 7:45 hod. nádraží Tábor 

2.C 
Kociánová Milada, Srpová Táňa 

  Exkurze 
Exkurze FN Motol, sraz 7:30 nádraží ČD Tábor 

3.A 
Kmínková Marie, Šefčíková Olga 

   
13.5. 
(Po) 

  

9:05-12:45 Fotografování rříd 
Fotografování tříd 1.A- 3.B na zahradě školy dle 
rozpisu. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B 

9:05- 9:50 Předání vysvědčení 4.A 
Slavnostní předání vysvědčení třídě 4.A, losování 
preaktických maturitních zkoušek 

4.A 
Ondřejová Jana 

9:30-12:45 Ostatní 
Fotografování tříd dle rozpisu. Zaměstnanci 12:10 
hod. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B 

13:00-17:00 Příprava maturit 
Příprava Praktických maturit v Nemocnici Tábor 

Ondřejová Jana, Tenklová Monika 

   
14.5. 
(Út) 

  

9:05-12:45 Ostatní 
Zajištění setkání seniorů v hotelu Palcát. 

3.C(2) 
Balláková Helena 

10:10-11:50 Beseda k výročí 
Beseda v kinosále průmyslové školy v Táboře k 80 
výročí založení Zdravotnické školy v táboře 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C 
Doubková Lucie, Hronová Miroslava, Jedlič-
ková Lenka, Kolář Tomáš, Olivová Martina, 
Srpová Táňa 

  Praktická MZ 
Praktické MZ v NT a.s. 

4.A 

   
15.5. 

(St) 
  

7:15-12:45 Sbírka 
Kytičkový den pořádaný pro pobočku v Táboře - 
klub stomiků. 13 dvojic po 40 kytičkách. 2 žákyně 
prodávaly kytičky v MŠ Sokolovská, 11 dvojic po 
Táboře. Vše bylo prodáno do 10:45 hod. 

2.A 
Kolář Tomáš, Másílko Hynek 

  Praktická MZ 
Praktické MZ v NT a.s. 

4.A 

   
16.5. 
(Čt) 

  

8:10-12:45 Projektový den 
Projektový den k výročí založení školy 

1.A 
Hronová Miroslava 

  Praktická MZ 
Praktické MZ v NT a.s. 

4.A 

   
17.5. 
(Pá) 

  

  Praktická MZ 
Praktické MZ v NT a.s. 

4.A 

   10:10-10:55 Předávání vysvědčení 
Slavnostní předávání maturitního vysvědčení 

4.B 
Volemanová Jana 
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20.5. 
(Po) 

  

třídy 4.B, losování praktických maturit 

   
21.5. 
(Út) 

  

8:10- 9:50 Bezpečnost na železnici 
Bezpečnost na železnici - preventivní program 
Českých drah, přednáška v kinosále průmyslové 
školy v Táboře 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C 

  Praktické maturitní zkoušky 
Praktické maturitní zkoušky dle losování v NT a.s. 

4.B 
Jirková Alena, Volemanová Jana 

  Zajištění PP 
Zajištění první pomoci na soutěží Městské policie 
Tábor pro ZŠ 

Kolář Tomáš 

  MZ 4.A 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4.A 

4.A 
Koblasová Věra, Ondřejová Jana 

   
22.5. 

(St) 
  

14:00-15:20 Ukončení klasifikace 3.C 
Ukončení klasifikace třídy 3.C do 14:00 hod. 

3.C 

  MZ 4.A 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4.A 

4.A 
Koblasová Věra, Ondřejová Jana 

  Praktické maturitní zkoušky 
Praktické maturitní zkoušky dle losování v NT a.s. 

4.B 
Jirková Alena, Volemanová Jana 

   
23.5. 
(Čt) 

  

8:10-11:50 příprava praxí 3.B 
Příprava na souvislé praxe v NT a.s. 

3.B 

13:15-13:45 Pedagogická rada 3.C 
Závěrečná klasifikační porada třídy 3.C 

3.C 

  MZ 4.A 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4.A 

4.A 
Koblasová Věra, Ondřejová Jana 

   
24.5. 
(Pá) 

  

8:00-12:00 První pomoc pro PP 
První pomoc pro MŠ, Československé armády 

Urbanová Eva 
Buchvaldková M. (2.A), Pokrupová L. (2.A), 
Vonešová K. (2.A), Zemanová E. (2.A) 

8:10- 9:50 Předání vysvědčení 3.C 
Slavnostní předání vysvědčení třídy 3.C 

3.C 
Balláková Helena 

8:10-11:50 Příprava praxí 3.A 
Příprava souvislých v NT a.s. 

3.A 

   
27.5. 
(Po) 

  

  MZ 4.B 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4. B 

Jirková Alena, Volemanová Jana 

   
28.5. 
(Út) 

  

  MZ 4.B 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4. B 

Jirková Alena, Volemanová Jana 

   
29.5. 

(St) 
  

13:45-15:20 Supervize 
Rolnička, supervize, uč 19 Dobrovolníci 

  

15:00-16:00 Setkání dobrovolníků 
Každoroční setkání dobrovlníků a ocenění jejich 
práce. 

Kmínková Marie 

  MZ 4.B 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4. B 

Jirková Alena, Volemanová Jana 

   
30.5. 
(Čt) 

  

8:10-11:50 Příprava OV 
Příprava souvislého odborného výcviku ve škole 

2.C 
Kociánová Milada, Srpová Táňa, Veselá Hele-
na 

  Krajské kolo mladý zdravotník 
Krajské kolo soutěže Českého červeného kříže 
"Mladý zdravotník" - Knížecí rybník. Doprava bus. 
č. 30 

Bízková Miloslava 
Černá E. (2.B), Frdlíková E. (2.B), Gatial F. 
(2.A), Hofhanzl J. (2.A), Horáčková A. (2.B), 
Chválová E. (2.B), Kotrbáčková T. (2.A), Ku-
bátová V. (2.B), Ledinská E. (1.C), Lhotová V. 
(2.B), Nechvátalová V. (2.B), Oubramová K. 
(2.A), Pernicová L. (2.A), Pokrupová L. (2.A), 
Potušňák J. (1.C), Prachařová T. (1.C), Šoljová 
N. (2.B), Vanišová A. (1.C), Vonešová K. (2.A) 

  Pedagogická rada 4.A a 4.B 
Závěrečná pedagogická rada rříd 4.A a 4.B 

  

   7:15-11:50 Soutěž PP 1.C, 2.A, 2.B 
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31.5. 
(Pá) 

  

Soutěž prvnípomoci pro třídy 2.A a 2.B. Figuranti 
1.C, příprava v učebně č. 30. Sraz tříd na zahradě v 
8:15 hod. 

Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Kociá-
nová Milada, Maršíková Radka, Srpová Táňa, 
Šefčíková Olga, Tenklová Monika, Trpáková 
Jitka, Urbanová Eva, Veselá Helena 

8:10- 9:50 Cvičné testy 
Cvičné testy z ošetřovatelstv . Učebna PC 

2.C 
Jirková Alena 

   
1.6. 
(So) 

  

9:45-13:00 Zápasy v judu 
Zajištění zápasů v judu . První pomoc - zdravotník. 
Sokolovna v Tábře 

Gatial F. (2.A) 

   
3.6. 
(Po) 

  

8:10-11:50 IKAP 
Projekt IKAP pro ZŠ 

Doubková Lucie, Maršíková Radka 

8:10-11:50 Exkurze 
Lázně Bechyně 

1.A 
Ondřejová Jana, Urbanová Eva 

8:10- 9:50 2.kolo přijímacího řízení 
2. Kolo přijímacího řízení, učebna č. 4 

Másílko Hynek 

  MZ 5.C 
Ústní maturitní zkoušky třídy 5.C 

5.C 
Marešová Jana, Novotná Juliana 

   
4.6. 
(Út) 

  

14:00-15:00 Předávání mat. vysvědčení 
Slavnostní předávání maturitních vysvědčení - 
matrika v Táboře 

Jandáčková Jana, Jirková Alena, Maršíková 
Radka, Másílko Hynek, Matušíková Jana 

  MZ 5.C 
Ústní maturitní zkoušky třídy 5.C 

5.C 
Marešová Jana, Novotná Juliana 

  Závěrečné zkoušky 
Závěrečné zkoušky - písemná část 

3.C 
Balláková Helena, Jirková Alena 
10 

   
5.6. 
(St) 

  

7:15-11:50 Zajištění akce 
Akce BESIP, policie města Tábora, zajištění první 
pomoci 

  

  MZ 5.C 
Ústní maturitní zkoušky třídy 5.C 

5.C 
Marešová Jana, Novotná Juliana 

  Závěrečné zkoušky 
Praktické závěrečné zkoušky třídy v Nemocnici 
Tábor, a.s. 

3.C 
Balláková Helena, Jirková Alena, Srpová 
Táňa, Tenklová Monika, Veselá Helena 

   
6.6. 
(Čt) 

  

8:10-11:50 Exkurze Bechyně 
Exkurze do lázní v Bechyni 

1.B 
Tenklová Monika, Urbanová Eva 

  MZ 5.C 
Ústní maturitní zkoušky třídy 5.C 

5.C 
Marešová Jana, Novotná Juliana 

  Závěrečné zkoušky 
Praktické závěrečné zkoušky třídy v Nemocnici 
Tábor, a.s. 

3.C 
Balláková Helena, Jirková Alena, Srpová 
Táňa, Tenklová Monika, Veselá Helena 

   
7.6. 
(Pá) 

  

7:15-11:50 Projektová činnost 
Projektová činnost v rámci vyučovací hodiny - k 
výročí založení školy 

2.B 
Jedličková Lenka 

7:15-11:50 Soutěž PP 
Soutěž první pomoci pro třídu 1.C, figuranti 2.A 

1.C, 2.A 
Kolář Tomáš, Srpová Táňa, Tenklová Monika, 
Urbanová Eva 

  Závěrečné zkoušky 
Praktické závěrečné zkoušky třídy v Nemocnici 
Tábor, a.s. 

3.C 
Balláková Helena, Jirková Alena, Srpová 
Táňa, Tenklová Monika, Veselá Helena 

   
9.6. 
(Ne) 

  

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
10.6. 
(Po) 

  

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   7:15-13:40 Závěrečné zkoušky 3.C 
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11.6. 
(Út) 

  

Závěrečné zkoušky a předávání výučních listů Balláková Helena, Hronová Miroslava, Jan-
dáčková Jana, Jirková Alena 

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
12.6. 

(St) 
  

7:15-10:55 Projektový den 
Projektový den v NT a.s., sraz 7:00 hod. 

1.A 
Hronová Miroslava, Kmínková Marie, Urba-
nová Eva 

8:10-11:50 IKAP 
Projekt IKAP pro žáky základních škol 

1.C 
Doubková Lucie, Maršíková Radka 

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
13.6. 
(Čt) 

  

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
14.6. 
(Pá) 

  

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
15.6. 
(So) 

  

  Erasmus + Turecko 
Projekt Erasmus * Turecko 

Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, Kümme-
lová Lucie, Novotná Juliana 
Čadková M. (2.B), Gatial F. (2.A), Jelínková A. 
(2.B), Kratošková N. (2.B), Kroužková A. 
(3.B), Matoušková S. (2.B), Sekalová K. (3.B), 
Vonešová K. (2.A) 

   
17.6. 
(Po) 

  

6:40-12:00 Projektový den 
Projektový den v Nemocnici Tábor a.s., sraz 6:40 
hod. u nemocnice 

2.B 
Bízková Miloslava, Maršíková Radka, Šefčí-
ková Olga 

7:15-11:50 První pomoc pro MŠ 
Projektový den v MŠ Soběslav - první pomoc 

Koblasová Věra 

8:00-13:30 Sportovní 
Závody dračích lodí, Knížecí rybník Zárybničná 
Lhota, sraz 8:00 hod. 

Kolář Tomáš, Macháček Jan 
Berka T. (1.A), Dvořák H. (3.B), Hoffer P. 
(4.B), Hofhanzl J. (2.A), Hubáčková J. (1.B), 
Chlaňová V. (2.A), Kotrbáčková T. (2.A), Koz-
lová B. (2.A), Krejčová T. (2.A), Lekeš K. (4.A), 
Passlerová N. (1.B), Pokrupová L. (2.A), Pro-
kop J. (3.A), Přílepková J. (1.B), Smetana D. 
(2.B), Šíma R. (2.C), Švábová E. (1.B), Švagro-
vá D. (1.B), Tolinger D. (4.A), Žambochová K. 
(2.A) 

   
18.6. 
(Út) 

  

6:25-15:20 Odborná 
Projektoý den, sraz 7:00 hod. u NT, a.s, Interna, 
kuchyně 

1.C 
Maršíková Radka 

7:15-11:50 projektový den 
Projektový den třídy v NT a.a 

Tenklová Monika, Urbanová Eva 

15:30-16:30 Úvodní schůzky 
Úvodní schůzky pro rodiče prvních ročníků 1.A, 
1.B a 1.C v učebnách 21.17 a 30 

Brothánek Aleš, Koblasová Věra, Šefčíková 
Olga 

  Projektový den 
Projektový den v NT a.s., sraz v 7:00 hod. 

Maršíková Radka, Trpáková Jitka 

     Krajské kolo PP 
Krajské kolo soutěže první pomoci v Jihlavě 

Šefčíková Olga 



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2018 / 2019 
STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY V TÁBOŘE 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 77 

19.6. 
(St) 

  
   
20.6. 
(Čt) 

  

9:00-16:00 OSLAVY ZALOŽENÍ 
Oslavy 80. výročí založení budovy školy Střední 
zdravotnické školy v Táboře 

Durajová Miloslava, Flachs Zdeněk, Balláková 
Helena, Bízková Miloslava, Brothánek Aleš, 
Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Drhová 
Renata, Drtinová Irena, Hodková Radka, 
Hronová Miroslava, Jandáčková Jana, Jedlič-
ková Lenka, Jilich Lubomír, Jirková Alena, 
Kmínková Marie, Koblasová Věra, Kociánová 
Milada, Kolář Tomáš, Kümmelová Lucie, 
Macháček Jan, Marešová Jana, Maršíková 
Radka, Másílko Hynek, Matušíková Jana, 
Novotná Juliana, Olivová Martina, Ondřejová 
Jana, Pikhart Miroslav, Rašková Eva, Rosman 
Ladislav, Srpová Táňa, Šefčíková Olga, Zvěři-
nová Jaroslava, Švadlenková Eva, Tenklová 
Monika, Trpáková Jitka, Urbanová Eva, Vese-
lá Helena, Veselá Adéla, Volemanová Jana, 
Zákostelecká Alena 

   
24.6. 
(Po) 

  

8:10-11:50 Hodnocení souvislých odborných praxí 
hodnocení měsíčních souvislých praxí v Nemocni-
ci tábor, a.s. 

3.A, 3.B 
Balláková Helena, Bízková Miloslava, Kmín-
ková Marie, Koblasová Věra, Šefčíková Olga, 
Trpáková Jitka 

8:10-11:50 C 
Hodnocení souvislých odborných praxí třídy 2.C 

2.C 
Srpová Táňa 

9:05-11:50 Erasmus 
Úvodní pohovor se žáky zajímající se o projekt 
Erasmus+ - Anglie Skotsko prp žáky 3. ročníků 

Jirková Alena, Olivová Martina 

16:00-20:00 Závěrečné posezení 
Závěrečné posezení pedagogů zdravotnické školy 
"U Kulíků" 

  

   
25.6. 
(Út) 

  

7:15-11:50 první pomoc pro ZŠ 
Ukázky první pomoci pro Základní školu v Malši-
cích. 

Ondřejová Jana, Tenklová Monika 

8:10-12:45 Sportovní den 
Sportovní den- volejbalové utkání jenotlivých tříd 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B 
Brothánek Aleš, Kolář Tomáš, Macháček Jan 

8:10-11:50 První pomoc pro MŠ 
První pomoc pro mateřské školky na školní 
zahradě. Zajišťují žáci 2. a 3. ročníků 

Koblasová Věra, Srpová Táňa, Trpáková Jitka, 
Volemanová Jana 

   
26.6. 

(St) 
  

  Výlet třídy 
Výlet - Kemp u Bechyně 

2.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Urbanová Eva 

  Výlet třídy 
Výlet - kemp Karvánky u Soběslavi. 

1.B 
Hodková Radka, Olivová Martina, Tenklová 
Monika 

  Výlet třídy 
Výlet třídy - Bowling Svíčka v táboře, Jump aréna 

1.A 
Balláková Helena, Bízková Miloslava, Hrono-
vá Miroslava 

  Výlet třídy 
Výlet - Tábor, památky, Jordán 

2.C 
Srpová Táňa 

  Výlet třídy 
Výlet - Vltava rafty Vyšší Brod - Č. Krumlov 

2.B 
Brothánek Aleš, Jedličková Lenka, Másílko 
Hynek 

  Výlet třídy 
Výlet - České Budějovice - 

3.B 
Trpáková Jitka 

  Výlet třídy 
Výlet - Kemp Knížecí Rybník - Zárybničná Lhota 

1.C, 3.A 
Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Marešová 
Jana, Maršíková Radka, Matušíková Jana 

   
27.6. 
(Čt) 

  

  Výlet třídy 
Výlet - Kemp u Bechyně 

2.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Urbanová Eva 

  Výlet třídy 
Výlet - kemp Karvánky u Soběslavi. 

1.B 
Hodková Radka, Olivová Martina, Tenklová 
Monika 

  Výlet třídy 1.A 
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Výlet třídy - Bowling Svíčka v táboře, Jump aréna Balláková Helena, Bízková Miloslava, Hrono-
vá Miroslava 

  Odborná 
Zajištění akce záchranného systému - Zimní 
stadion 

2.C, 3.B 
Kmínková Marie, Srpová Táňa, Trpáková 
Jitka 

  Výlet třídy 
Výlet - Vltava rafty Vyšší Brod - Č. Krumlov 

2.B 
Brothánek Aleš, Jedličková Lenka, Másílko 
Hynek 

  Výlet třídy 
Výlet - Kemp Knížecí Rybník - Zárybničná Lhota 

1.C, 3.A 
Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Marešová 
Jana, Maršíková Radka, Matušíková Jana 

   
28.6. 
(Pá) 

  

8:10- 8:55 Závěr školního roku 
Předání ročníkových vysvědčení 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.C, 3.A, 3.B 
Doubková Lucie, Hronová Miroslava, Jedlič-
ková Lenka, Kolář Tomáš, Matušíková Jana, 
Olivová Martina, Srpová Táňa, Trpáková Jitka 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 3 
SÍLA OKAMŽIKU 
Kristýna Bláhová, 3. A 
(vítězka školního kola Olympiády z psychologie, v krajském kole se umístila na skvělém druhém místě) 
 

Každý z nás se jednou za život potkal nebo potká se smrtí. V naší zdravotnické pro-
fesi je ovšem styk s tímto jevem častější a myslím si, že ať už chceme nebo ne, vždy to 
v nás zanechá špatnou vzpomínku. Samozřejmě jako zdravotníci se s tím musíme umět 
vyrovnat, ale nejsme roboti a máme také nějaké pocity, které v nás občas vyvolají obavy 
ať už o sebe samotné, nebo o někoho blízkého. Na druhou stranu je to pro nás nepříjem-
ná zkušenost, která nám do budoucna pomáhá pochopit koloběh života. Ve čtvrtek jsem 
šla, stejně jako každý týden, na praxi. Měnilo se nám oddělení, takže na ONP jsem byla 
poprvé. Dobře jsem věděla od svých spolužáků, jací pacienti mě tam čekají a také, že to 
nebude lehká práce. Po příchodu na oddělení nám paní učitelka ukazovala, kde najdeme 
všechny pomůcky a kde jsou pokoje. Pak už jsme se rozdělili do trojic a přidělili nám po-
koje. Já se Zuzkou a Eliškou jsme dostaly pokoj číslo dva, na němž na nás už čekali čtyři 
starší pánové. Dva z nich potřebovali jen naší dopomoc, jinak se o sebe dokázali postarat 
sami, ale zbylí dva pacienti- pan Josef a pan Jaromír- na nás byli zkrátka odkázaní. Oba 
dva jen nehnutě leželi, očima hleděli do stropu a pusu měli dokořán otevřenou.  

Čtvrtek na ONP znamená, že vezmeme všechny pacienty do sprchy a snažíme se je 
umýt a zajistit pohodlí. Jako první šel na řadu pan Jaromír, který se pokoušel občas něco 
říct. Vždycky jsem se snažila trpělivě naslouchat a pochopit, co mi říká, ale ne vždy mu 
bylo rozumět. Když jsem pana Jaromíra přivezla zpátky na pokoj, tak jsem se mu snažila 
učesat vlasy a ostříhat nehty. Nakonec jsem si stoupla vedle jeho postele. Hladila jsem ho 
po tváři a jen jsem přemýšlela nad tím, jak hrozné musí být jen ležet  

a čekat. V tom na mě začal mluvit a to jsem mu, bohužel, rozuměla slovo po slově. 
Povídal: ,,Sestřičko, kolikátého dneska je?“ 

„ Šestého prosince, včera byli čerti.“ odpověděla jsem. A pak přišla věta, kterou ne-
můžu dostat z hlavy „Já už nic nechci, sestřičko, já umřu.“ Nebyl to první člověk, od kte-
rého jsem něco takového slyšela, ale v tu chvíli jsem se zarazila. Snažila se dělat, jako 
bych nic takového neslyšela. 

Pana Josefa v ten samý okamžik přivezly spolužačky ze sprchy. Paní učitelka nás po-
chválila, ale připomněla, že bude třeba pána ještě oholit, a tak jsem se do toho vrhla. Pan 
Josef už ani nemluvil. Jen občas dokázal kývnout hlavou, když jsem mu dávala napít. Ať 
už to byl pan Josef nebo pan Jaromír nebo kdokoliv jiný, pokaždé jsem se snažila vidět 
nějaké “světýlko“ v jejich očích. Při pohledu na staré, vyhublé a vrásčité tělo, které jen 
leží, začnu přemýšlet nad tím, jestli v té staré schránce je ještě nějaká dušička křičící 
o pomoc a snažící se vší silou udělat jakýkoliv pohyb, ale svaly už neposlouchají a chtějí 
jen spát. 

Na konci dne jsme předávali pokoje a loučili se s pacienty. Zastavila jsem se mezi 
dveřmi a mlčky pozorovala dva bezmocné muže. Zase mě to donutilo zamyslet se nad 
tím, co se asi honí v hlavě takovému člověku odkázanému jen a jen na naší pomoc a jestli 
při pohledu do stropu počítá každou vteřinu a čeká, kdy se dostane před svůj poslední 
soud… 

Vyšla jsem z nemocnice a snažila se udělat přesně to, co nás učili už od prvního roč-
níku – starosti a problémy, které nás potkají v nemocnici také v nemocnici nechat a neta-
hat si je do osobního života. Ten den se mi to opravdu dařilo a já se tak těšila na další, až 
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se budu zase moct starat o pana Josefa s panem Jaromírem. V pátek po příchodu do ne-
mocnice jsem běžela rovnou na pokoj číslo dva pozdravit své pacienty, ale když jsem ve-
šla do pokoje, tak jedna postel chyběla. Postel pana Jaromíra. Samozřejmě mě hned na-
padlo, že může být na nějakém vyšetření, ovšem paní učitelka mě vyvedla z omylu. „Pan 
Jaromír zemřel dnes nad ránem,“ oznámila se smutkem v hlase.  

V tu chvíli jsem začala myslet na to, jak jsem se o něj ještě včera starala. Mrzelo mě 
to. I když to pro něj určitě bylo vysvobození. Snažila jsem se to přejít a nemyslet na to, ale 
stejně mi z toho bylo smutno. Přistoupila jsem tedy k posteli pana Josefa, abych ho 
pozdravila a řekla mu, co ho dnes čeká.  Chytla jsem ho za ruku a palcem jsem ho hladila 
po hřbetu dlaně. Paní učitelka, která v tu chvíli stála u postele jiného pacienta, se podíva-
la na mě a pana Josefa. Díky své dlouholeté praxi poznala, že se něco děje. 

Beze slova tak přistoupila k posteli a sahala na krk a později na zápěstí panu Josefo-
vi, aby nahmatala puls. Bylo mi jasné, že se stalo to nejhorší, a proto jsem okamžitě běže-
la pro tlakoměr, ten nám už nic neukázal. Paní učitelka na mě pohlédla a řekla: Dojděte 
pro doktora, aby konstatoval smrt.“ Nevěděla jsem, jak dát nohy do pohybu nebo co říct. 
Zasáhlo mě to. Muselo se to stát před chvílí, protože jeho ruka byla pořád teplá. Při této 
myšlence mi tělem projela zima, ale musela jsem se vzchopit a udělat vše, co bylo potře-
ba. 

A v čem pomohla mně tato zkušenost? Pokud i Vám zemřel někdo blízký, například 
prarodiče, jsem si jistá, že Vám všichni říkali: ,,Neboj se, teď už je babičce/dědečkovi lé-
pe, už necítí bolest.“ Ale pro Vás to byla slova, která Vám místo útěchy přinesla další vlnu 
smutku. Pana Jaroslava a pana Josefa jsem znala jeden jediný den a za ten jeden den jsem 
opravdu pochopila, co znamená vysvobození smrtí. 

Smrt je součást naší práce, a i když vím, že to nebylo naposledy, co jsem se s ní se-
tkala, tak na okamžik, jako byl tenhle, nikdy nezapomenu. 

Víte, člověk má na zemi vyhrazený svůj čas, ale, bohužel, nikdo nedokáže říct, kdy 
přijde poslední nádech a výdech. Myslím si, že život člověka skončí pro to, aby další mohl 
začít. Stejně tak, jak to bylo v případě mého pradědy a mě. Nikdy jsem ho nepoznala, pro-
tože zemřel týden před mým narozením. Maminka mi o něm vyprávěla, že kdysi hrával 
hokej a později ho i trénoval. Není to náhodou důvod, proč i já, přestože jsem holka, hraju 
hokej? Co když pradědeček odešel, ale jeho dušička se vloudila do mého těla, aby mi pře-
dala zkušenosti? 
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